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PRO DOKONALE VYSLEDKY

Dékujeme vam, ze jste si zvolili vyrobek znacky AEG. Aby vam bezchybné slouzil
mnoho let, vyrobili jsme jej s pomoci inovativnich technologii, které usnadnu;ji
Zivot, a vybavili jsme jej funkcemi, které u obyc&ejnych spotfebi¢l nenajdete. Staci
vénovat par minut ¢teni a zjistite, jak z ného ziskat co nejvice.

Navstivte nase stranky ohledné:

Rady ohledné pouzivani, brozury, poradce pfi potiZich, servisnich informaci:
www.aeg.com/webselfservice

Registrace vaseho spotrebice, kterou ziskate lepsi servis:
www.registeraeg.com

Nakupu pfisluSenstvi, spotfebniho materialu a originalnich nahradnich dilG pro
vas spotrebic:
www.aeg.com/shop

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Doporuc€ujeme pouzivat originalni nahradni dily.

PFi kontaktu se servisnim stfediskem se ujistéte, ze mate k dispozici nasledujici
udaje: Model, vyrobni Cislo (PNC), sériové Cislo.

Tyto informace jsou uvedeny na typovém Stitku.

A\ Upozornéni / Dllezité bezpecnostni informace

(® vseobecné informace a rady

Poznamky k ochrané Zivotniho prostredi

® Q@

Zmeény vyhrazeny.
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1. A\BEZPECNOSTNI INFORMACE %,

Tento navod si peclivé prectéte jesté pred insf%%;lci
spotrebiCe a jeho prvnim pouzitim. Vyrobce %%
nezodpovida za Skody a zranéni zplsobena nesprawnou
instalaci ¢i chybnym pouzivanim. Navod k pouziti v2§%>

uchovavejte spolu se spotfebiCem pro jeho budouci éo,}

pouziti.
1.1 Bezpecnost déti a postizenych osob

VAROVANI!
Hrozi nebezpeci udusSeni, urazu nebo jinych
trvalych nasledku.

- Tento spotrebi€ smi pouzivat déti starSi osmi let nebo
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo osoby bez patficnych
zkuSenosti a znalosti, pouze pokud tak €ini pod
dozorem nebo vedenim, které zohlednuje bezpecny
provoz spotrebie, a pokud rozumi rizikiim spojenym s
provozem spotrebice.

- Nenechte déti hrat si se spotrebicem.

Déti mladsi tfi let nesmi byt ponechany v blizkosti
spotrebice bez dozoru.

- VSechny obaly uschovejte z dosahu déti.

- Je-li spotfebi€ v provozu nebo pokud chladne,
nedovolte détem a domacim zvifatiim, aby se k nému
priblizovaly. PFfistupné €asti jsou horkeé.

- Pokud je spotrebi¢ vybaven détskou bezpeénostni
pojistkou, doporucuje se ji aktivovat.

- Cisténi a uzivatelskou udrzbu spotrebice by nemély
provadét déti bez dozoru.

- Drzte spotrebiC a jeho kabel mimo dosah déti
mladSich osmi let.

1.2 VSeobecné bezpecénostni informace

- Tento spotrebic€ je ur€en pro pouziti vdomacnosti a
pro nasledujici zpusoby pouziti:

Q
> é@
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- ve farmarskych domech, v kuchynkachegro
zameéstnance v obchodech, kancelarich nych

pracovnich prostredich;
- pro zakazniky hotell, motell, penziond a jln;%h

ubytovaC|ch zarizeni.

- Pfi provozu je vnitfek spotfebice horky. Nedotykejte s%é
topnych ¢lanku ve spotfebici. PFi vkladani ¢i vyjimani 7%
prislusenstvi ¢i nadobi vzdy pouZivejte kuchyriské ®
chnapky.

- K Cisténi spotrebice nepouzivejte Cistici zafizeni na
paru.

- Pred Cisténim nebo udrzbou spotfebi¢ vzdy vypnéte a
vytahnéte sitovou zastrCku ze zasuvky.

- Jsou-li poskozena dvirka nebo tésnéni dvirek, nesmi
se spotfebi¢ pouzivat, dokud jej neopravi kvalifikovana
osoba.

- Jestlize je posSkozeny pfivodni kabel, smi ho vyménit
pouze vyrobce, autorizované servisni stfedisko nebo
osoba s podobnou prislusnou kvalifikaci, jinak by
mohlo dojit k urazu.

- Opravy €i udrzbu, které zahrnuji sejmuti krytu
chraniciho pred vystavenim mikrovinné energii, mize
provadét pouze k tomu kvalifikovana osoba.

. Spotfebi¢ nepouzivejte spolu s externim ¢asovacem
nebo samostatnym dalkovym ovladanim.

- Tekutiny €i jiné potraviny neohfivejte v hermeticky
uzavienych nadobach. Mohou explodovat.

- Pouzivejte jen nadobi vhodné k pouziti v mikrovinnych
troubach.

- Pfi ohfivani potravin v plastovych ¢i papirovych
nadobach sledujte spotiebic¢ z divodu jejich mozného
vzniceni.

- Tento spotiebic¢ je uréen k ohfevu potravin a napoju.
SusSeni potravin nebo odévu a ohfivani zahfivacich
podlozek, pantoflt, hub, vihkych hadri a podobnych
pfedmétl muze zpusobit poranéni, vzniceni €i pozar.
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- Pokud ze spotrebiCe vychazi kour, spotrékiC vypnéte
nebo odpojte od sité a nechte dvifka zaff?ﬁ@ aby se
pfipadné plameny uhasily. &

- Ohfivani napoju v mikrovinné troubé muze vés%

k utajenému varu a pozdéjSimu prudkému vystﬁ'ki‘f i
kapaliny. S nadobou je proto nutné zachazet opatrné?y

- Kojenecké lahve nebo sklenicky s détskou vyzivou %
byste méli zamichat nebo protfepat, a pfed podanim si ™
jesté ovérit jejich teplotu, aby se dité nespalilo.

- VajiCka ve skorapce a vajiCka varena natvrdo by se
nemeéla ve spotrebici ohfivat, protoze mohou
explodovat i po dokonéeni mikrovinného ohfevu.

. Spotrebic je nutné pravidelné Cistit a odstranovat
jakékoliv zbytky potravin.

- Pokud neni spotfebi¢ udrzovan v €istém stavu, miaze
jeho povrch zkorodovat, a ovlivnit tak celkovou
zivotnost spotfebice a vést k nebezpecnym situacim.

- Pristupné Casti trouby se pfi provozu zahfivaji na
vysokou teplotu.

- Mikrovinna trouba nesmi byt umisténa ve skfini,
nebyla-li ve skfini testovana.

- Zadni plocha spotfebice by méla byt umisténa
smérem ke zdi.

- Nepouzivejte drsné Cistici prostfedky nebo ostré
kovové Skrabky k Cisténi sklenénych dvifek, mohly by
poSkrabat povrch, coz by mohlo nasledné vést k
rozbiti skla.

- Dbejte na minimalni rozmeéry skrinky (podle situace).
Ridte se pokyny v Casti instalace.

- Spotfebic€ je nutné provozovat spolu s otevienymi
ozdobnymi dvirky (podle situace).

2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

2.1 Instalace » Odstrarite veskery obalovy material.
» Poskozeny spotiebi¢ neinstalujte ani
VAROVANI! nepouzivejte.
Tento spotfebi€ smi » Ridte se pokyny k instalaci dodanymi

instalovat jen kvalifikovana spolu s timto spotfebi¢em.
osoba.
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PFi pfemistovani spotfebice budte
vzdy opatrni, protoze je tézky. Vzdy
noste ochranné rukavice.

Netahejte spotfebic za drzadlo.
Dodrzujte minimalni vzdalenosti od
ostatnich spotfebicl a nabytku.
Ujistéte se, Ze je spotiebic
namontovan pod bezpec¢nou
konstrukci a vedle bezpecnych
konstrukci.

Strany spotfebi¢e musi byt umistény
vedle spotfebicld nebo kuchynského
nabytku stejné vysky.

2.2 Pripojeni k elektrické siti

C VAROVANI!
Hrozi nebezpeci pozaru

nebo Urazu elektrickym
proudem.

Veskera elektricka pfipojeni by méla
byt provedena kvalifikovanym
elektrikarem.

Spotfebi¢ musi byt uzemnén.
Zkontrolujte, zda udaje o napajeni na
typovém S§titku souhlasi s parametry
elektrické sité. Pokud tomu tak neni,
obrat'te se na kvalifikovaného
elektrikare.

Pokud je spotfebic spojen se
zasuvkou pomoci prodluzovaciho
kabelu, presvédcte se, Ze je kabel
uzemnény.

Dbejte na to, abyste neposkodili
napajeci kabel a sitovou zastrcku.
Pro vyménu napéjeciho kabelu se
obratte na autorizované servisni
stfedisko nebo kvalifikovaného
elektrikare.

Neodpojujte spotfebic¢ ze zasuvky
tahem za kabel. Vzdy tahejte za
zastréku.

2.3 Pouziti

VAROVANI!

Hrozi nebezpedi zranéni,
popaleni, Urazu elektrickym
proudem ¢i vybuchu.

O%
.

*  Nemérte technic arametry tohoto
spotrebice.

» Zapnuty spotfebi¢ ner(é@hévejte bez
dozoru. >

- Dvitka spotfebice nikdy ne{?%fjte
nasilim. “)

« Ujistéte se, ze nejsou ventilacni %
otvory zakryté. 0é>

* Nepouzivejte spotiebi€ jako pracovn
plochu nebo k odkladani predmétl v
jeho vnitrku.

2.4 Cisténi a udrzba
VAROVANI!
Hrozi nebezpeci poranéni,

pozaru nebo poskozeni
spotrebice.

» Pred ¢isténim nebo Udrzbou spotrebic
vzdy vypnéte a vytahnéte sitovou
zastrCku ze zasuvky.

» Spotrebic Cistéte pravidelné, abyste
zabranili poSkozeni materialu jeho
povrchu.

* Dbejte na to, aby na povrchu dverniho
tésnéni nezlstavaly zbytky jidel nebo
¢isticich prostredku.

»  Zbytky tuk ¢i jidel ve spotrebici
mohou zpusobit pozar.

« Vycistéte spotrebi¢ vIhkym mékkym
hadrem. Pouzivejte pouze neutralni
myci prostfedky. Nepouzivejte
prostfedky s drsnymi Casticemi,
draténky, rozpoustédla nebo kovové
predméty.

» Pouzijete-li sprej do trouby, fidte se
bezpecnostnimi pokyny uvedenymi na
jeho baleni.

2.5 Likvidace

VAROVANI!
Hrozi nebezpedi urazu ¢i
uduseni.

» Odpojte spotiebi¢ od elektrické sité.
« Odfiznéte a vyhodte sitovy kabel.

i 60,«

>
e
é@
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3. POPIS SPOTREBICE %,
.

Gril
Hridel otocného talife

3.1 Celkovy pohled ’04)%
Zarovka ‘b%

Bezpecnostni blokovaci zamek Oé>
Displej OO/}

_|' Ovladaci panel 6')6

A Otvirani dvitek ©
@ Kryt vinovodu
8

(8] 716/

3.2 Ovladaci panel

U B
CEEER RN
A 6
o——H
Symbol Funkce Popis
Displej Ukazuje nastaveni a aktualni
— ;
cas.
Tlacitka nastaveni  Slouzi k nastaveni mikrovinne-
u A vykonu ho vykonu

Tlacitko funkce Gril Slouzi k volbé mikrovinné /
kombinované / grilovaci funkce
pripravy jidel.

Sk Rozmrazovani Slouzi k rozmrazovani jidel dle
|AL'T‘0| jejich hmotnosti nebo dle ¢asu.
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Symbol Funkce

Popis ch;;

+30 Start / +30 sekund  Slouzi ke spuété(rf’?s otfebice
@ nebo prodlouzeni éa%&@;l’;ravy

0 30 sekund pfi plném vikonu.
Tlacitka nastaveni  Slouzi k nastaveni doby, h;%)
6 | — —I— nosti, teploty nebo funkce auto- 60
, matické pfipravy. /}G
Stop / Vymazat Slouzi k vypnuti spotfebice ne- é@

@

bo vymazani nastaveni
pripravy jidel.

Hodiny
8

Slouzi k nastaveni hodin / ¢a-
sovace.

R

Oblibené

Slouzi k rychlé volbé automa-
tické funkce.

3.3 Prislusenstvi

Souprava oto¢ného taliie

@ P¥i ptipraveé jidla v
mikrovinné troubé vzdy

pouzivejte soupravu
oto¢ného talife.

4. PRED PRVNIM POUZITIM

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

4.1 Prvni ¢isténi

POZOR! ;
Ridte se ¢asti ,Cisténi a
udrzba“.

Vyjméte z mikrovinné trouby vSechny
soucasti a obalovy material.

Pfed prvnim pouzitim spotrebi¢
vyCistéte.

Sklenéna varna podlozka a vodici lista
valecka.
Grilovaci rost

Pouziva se pro:

e grilovani
» kombinovanou pfipravu

4.2 Nastaveni ¢asu

Po pripojeni spotrebice k elektrické siti
nebo po vypadku elektrického proudu na
displeji se zobrazuje 0:00 a zni zvukova
signalizace.

Cas Ize nastavit v systému
24 hodin.

1. Dvakrat stisknéte Q
2. Pomoci tlagitek nastaveni nastavte
hodiny.

3. Potvrdte stisknutim Q



4. Pomoci tlagitek nastaveni nastavte
minuty.

5. Potvrdte stisknutim Q

5. DENNi POUZIVANI

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

5.1 VSeobecné informace o

pouzivani spotrebice

» Po vypnuti spotfebice nechte jidlo
nékolik minut odstat.

» Pred pfipravou pokrmu sejméte obal z
hlinikové folie, kovové nadoby atd.

Vareni

* Pokud to je mozné, varte pokrm
zakryty materialem vhodnym pro
mikrovinou troubou. Nezakryté
potraviny pfipravujte pouze tehdy,
chcete-li uchovat kir¢icku.

* Neohfivejte potraviny pfili§ dlouho a
na pfilis vysoky vykon. Potraviny by
mohly vyschnout, spalit se nebo se na
nékterych mistech vznitit.

» Ve spotiebici nepfipravujte vejce ve
skofapkach a Sneky, protoze mohou
prasknout. V pfipadé smazenych
vajec nejprve propichnéte Zloutek.

» Potraviny se slupkou nebo kuzi¢kou -
napf. brambory, raj¢ata, uzeniny a
podobné - pred vafenim propichnéte
nékolikrat vidlickou, aby nepraskly.

¢ Chlazené nebo zmrazené pokrmy
vyzaduiji delSi dobu pripravy.

« Pokrmy obsahujici omacku by mély
byt obas zamichany.

« Zelenina majici pevnou strukturu,
napfiklad mrkev, hrach nebo kvétak,
musi byt vafena ve vodé.

* V poloviné pfipravy vzdy vétsi kousky
otocte.

» Pokud to je mozné, rozfiznéte
zeleninu na podobné velké kusy.

» Pouzijte ploché, Siroké misy.

* Nepouzivejte nadobi z porcelanu,
keramiky nebo hliny s neglazovanym

&)
9
%

Q
Chcete-lin veni
zrusit, stisknét 2

Z

“,

L.
dnem nebo malymi dirkami, nap%%c)j

CESKY 9

na rukojetich. Vihkost pronikajici do”24
otvort muze zpUsobit prasknuti O/;.
nadobi po jeho zahfati. Qé@

Sklenéna varna podlozka je dllezita
pro chod mikrovinné trouby.
Pokladejte na ni jidlo nebo tekutiny.

Rozmrazovani masa, driibeze, ryb

Umistéte zmrazené, rozbalené
potraviny na obraceny maly hluboky
talif s nadobkou umisténou vespodu,
aby se pfi rozmrazovani mohla
zachytavat odtékajici tekutina.

Asi v poloviné ¢asu rozmrazovani
potraviny obrat'te. Pokud to je mozné,
rozdélte je na kusy, které postupné
odebirejte, jakmile se rozmrazi.

Rozmrazovani masla, ¢asti dortt,
tvarohu

Tyto potraviny nerozmrazujte zcela ve
spotrebici, ale nechte dokoncit jejich
rozmrazovani pfi pokojové teploté.
Dosahnete tim rovnomérnéjsich
vysledku. Pfed rozmrazovanim
odstrarite veSkery kovovy nebo
hlinikovy obal.

Rozmrazovani ovoce a zeleniny

Ovoce a zeleninu nerozmrazujte ve
spotfebici uplné, pokud by méla
zUstat Cerstva. Nechte dokondit jejich
rozmrazovani pfi pokojové teploté.
Vy$$i mikrovinny vykon mulzete pouzit
k vareni ovoce a zeleniny bez jejich
predchoziho rozmrazeni.

Hotova jidla

Ve spotrebici mizete pfipravovat
hotova jidla, pouze pokud je jejich
baleni vhodné k pouziti v mikrovinné
troubé.

Je nutné se Fidit pokyny vyrobce
uvedenymi na obalu (napfiklad
sejmuti kovového obalu a propichnuti
plastové folie).
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Vhodné nadobi a materialy Q%

Nadobi / material Mikroviny (//}O Gril
Rozmrazo- Ohrev Vareni 7
vani %

" =

Zaruvzdorné sklo a porcelan bez kovo- \/ \/ \/ \/ %

vych dild, naptiklad Pyrex, zaruvzdorné %

sklo 60

/}0
Nezaruvzdorné sklo a porcelan 1) \/ X X X '6®

Sklo a sklokeramika ze zaruvzdorného
a mrazuvzdorného materialu (napfiklad
Arcoflam), grilovaci rost

<
<
<
<

Keramika 2), kamenina 2)

Plast, Zaruvzdorny do 200 °C 3)

Karton, papir

Folie

AR N E R GES
x
x
x

Fdlie na peceni s uzavérem vhodnym
pro mikrovinnou troubu 3)

Pecici misky zhotovené z kovu, X X X \/
napriklad smaltované, litinové

Formy na peceni, ¢erné lakované nebo X X X \/
se silikonovou vrstvou 3)

Plech na peceni X X X \/
Opékaci nadoby, napriklad prazici pan- X X

vicky nebo zapékaci formy

<

Hotova jidla v obalech 3) \/ \/ \/

1) Bez stfibrné, zlaté, platinové nebo kovové vrstvy/dekorace
2) Bez sklenénych nebo kovovych ¢asti, bez glazury s obsahem kovu
3) Je nutné Fidit se pokyny vyrobce ohledné maximalnich teplot.

vV vhodny 5.2 Zapnuti a vypnuti
X nevhodny mikrovinné trouby

é POZOR!
Nenechte mikrovinnou
troubu pracovat, kdyz v ni

neni zadné jidlo.

1. Stisknutim < nebo M nastavte
stupen vykonu. PFi volbé



odpovidajiciho vykonu se fidte nize
uvedenou tabulkou.

2. Stisknutim + nebo — nastavte dobu
pFipravy.

3. Stisknutim @0 potvrdte nastaveni a
spust'te mikrovinnou troubu.
Chcete-li nastaveni zrusit, stisknéte

\Y)

Vypnuﬁ' mikrovinné trouby:

« vyckanim, dokud se mikrovinna
trouba nevypne automaticky, kdyz
uplyne doba pfipravy. Na displeji se
zobrazi End.

5.3 Tabulky nastaveni vykonu

Mikrovinna trouba
Symboly na panelu zleva doprava

o)
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%,
» otevienim dvife otfebice.
Mikrovinna trouba maticky
prestane pracovat. Z&ggnim dvifek a

stisknutim U pokracuijt fiprave
jidla. Tuto funkci pouiivejtxebg%
kontrole jidel. L

» stisknéte @ %o'

KdyZ se mikrovinna trouba Q)éof
automaticky vypne, zazni Q@
zvukovy signal. 'é@

Mi- Nizky Sti. nizky Str. Str. vysoky  Vysoky

krovin-

ny vy-

kon

Displej M 100 watt M3oowatt  Zdsoowatt  M7zoowatt Moo
Watt

Grilovani a kombinovana pfiprava

v Displej Nastaveni vykonu

Stisknéte

jedenkrat v Gril 100 %

dvakrat v v Mikroviny 36 %
Gril 64 %

trikrat v Mikroviny 55 %
Gril 45 %

Ctyrikrat 900 Watt Mikroviny 100 %

5.4 Rychly start

Maximalni doba pfipravy je
95 minut.

Mikrovinnou troubu Ize rychle zapnout
nasledujicimi zpusoby.
e Stisknutim <|>3° spustite

mikrovinnou troubu na 30 sekund
pfi plném vykonu.

Kazdé dalsi stisknuti tohoto
tlaCitka zvysuje dobu pfipravy o
30 sekund.

» Jednou stisknéte —. Nastavte
dobu pripravy pomoci tlacitek

nastaveni. Stisknutim <|}3° spustite
mikrovinnou troubu pfi piném
vykonu.
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5.5 Grilovani a kombinovana
priprava

1. Opakovanym stisknutim ] nastavte
funkci grilovani nebo kombinované
pripravy.

2. Pomoci tlagitek nastaveni nastavte
dobu.

3. Stisknutim Jr potvrdte nastaveni a
spustte mikrovinnou troubu.

@

Po uplynuti poloviny doby
pfipravy zazni zvukovy
signal. Jidlo nyni mGzete
obratit.

5.6 Rozmrazovani

Lze zvolit ze dvou rozmrazovacich
rezimu:

* Rozmrazovani dle hmotnosti

» Casované rozmrazovani

@

Rozmrazovani dle hmotnosti
nepouzivejte u potravin,
které byly z mraznicky
odebrany pred déle nez 20
minutami, nebo u
zmrazenych hotovych jidel.

K zapnuti rozmrazovani dle
hmotnosti je nutné pouzit
vice nez 100 g a méné néz
1 000 g potravin.

@

K rozmrazeni méné nez 200
g potravin tyto potraviny
umistéte na okraj otocného
talife.

@

1. Jednim stisknutim él nastavte
hmotnost k rozmrazeni a dvojim
stisknutim nastavte délku
rozmrazovani.

2. Stisknutim ™ a + nastavte ¢as
nebo hmotnost.
U rozmrazovani dle hmotnosti se ¢as
nastavuje automaticky.

3. Stisknutim <|+/3° potvrdte nastaveni a
spust'te mikrovinnou troubu.

OO@
)
e oo "
5.7 Vlcefazova%%!:)rava jidla

@ Pokud je jednou Zfgzi

rozmrazovani, nast ji
Pripravovat jidla Ize maximalné ve’(@gh
fazich. (04

jako fazi prvni.

Veskera zmrazena jidla se pfipravuji ve 60/(~
7

dvou fazich.

Chcete-li jidla pfipravovat v jedné fazi,
krok 1 a 2 preskocte.

1. Stisknutim Iil nastavte rezim
rozmrazovani.

2. Pomoci tlagitek nastaveni nastavte
¢as rozmrazovani nebo hmotnost.

3. Opakovanym stisknutim Anastavte
vykon.

4. Pomoci tlacitek nastaveni nastavte
dobu.

5. Stisknutim U potvrdte nastaveni a
spust'te mikrovinnou troubu.
Na displeji se odpocitava ¢as. Kdyz v
pribéhu rezimu rozmrazovani zazni
akusticky signal, jidlo otocte nebo
prerovneijte.

5.8 Oblibené

Mduzete ulozit tfi oblibena nastaveni.

Pomoci této funkce ulozite nastaveni,

které u mikrovinné trouby €asto

pouzivate.

1. Zvolte funkci a nastaveni, které
chcete ulozit do paméti.

Viz postup pro funkci, kterou chcete

nastavit.

2. Stisknéte a podrzte w5 po dobu dvou
sekund. Po ulozeni nastaveni zazni
zvukovy signal.

Pouziti funkce Oblibeny

program

1. V pohotovostnim rezimu

opakovanym stisknutim pie zvolte
nastaveni 1, 2 nebo 3.

2. Pomoci zapnéte mikrovinnou
troubu.

Q
> é@
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Oblibena nabidka
V mikrovinné troubé je pfedprogramovana Oblibena nabidka. Mz i ji upravit
podle viastni potieby. /;O
2
Jidlo Hmotnost Displej
Zméknuti masla 50 g 50 g "P%
100 g 100 g v%é
0)
150 g 150 g % 2
200 g 200 g ©
250 g 250 g
Rozpousténi cokolady 100 g 100 g
150 g 150 g
200 g 2009
Cokoladovy kolag 1 $alek 1
2 alky 2
3 Salky 3
4 Salky 4
VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecénosti.
6.1 Vlozeni soupravy
otoc¢ného talife
POZOR!
Nepfipravujte pokrmy bez
soupravy oto¢ného talife.
Pouzivejte pouze soupravu
oto¢ného talife dodavanou s . .. ; .
mikrovinnou troubou. 6.2 Vlozeni grilovaciho rostu
Nikdy nepfipravujte Vloger,u grlloxacmo roStu na soupravu
. 3 ., oto¢ného talife.
potraviny pfimo na sklenéné

varné podloZce.

1. Vodici listu vale¢ka polozte okolo
hfidele otocného talife.

2. Sklenénou varnou podlozku polozte
na vodici listu valecka.
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7. DOPLNKOVE FUNKCE

7.1 Détska bezpecnostni
pojistka
Funkce détské bezpecnostni pojistky

brani nahodnému pouziti mikrovinné
trouby.

Stisknéte a podrzte @ po dobu tfi
sekund.

Zazni zvukovy signal.

Kdyz je détska bezpecnostni pojistka

zapnutd, na displeji se zobrazuje E

7.2 Kuchyrisky ¢asovac

Lze nastavit maximalné 95 minut.

8. TIPY A RADY

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecénosti.

0
)
/o‘?y
%,

(e
@ Kdyz je spustény k rfisky
Casovac, nelze nastav
zadny jiny program.

L

1. Stisknéte L. %
2. Pomoci tlacitek nastaveni nastavte 60/(~
7

dobu. Q
Po dvou sekundach se ¢asovac spusti '6@
automaticky.

Pfi otevreni dvifek nebo pozastaveni

funkce spotfebice se ¢asovac zastavi.

Kdyz budete pokracovat v pfiprave,

Casovac se vrati na predchozi

nastavenou dobu.

Po uplynuti nastavené doby zazni
zvukovy signal.

8.1 Tipy pro mikrovinou troubu

Problém

Reseni

Pro pfipravované mnozstvi jidla nenaj-
dete zadné udaje.

Vyhledejte podobny pokrm. Prodluzte nebo zkrat-
te €as vareni podle nasledujiciho pravidla: Dvoj-
nasobné mnozstvi jidla = témér dvojnasobny
cas, Poloviéni mnozstvi jidla = polovicni ¢as

Pokrm je pfilis suchy.

Nastavte kratsi dobu pripravy nebo nizsi vykon
mikrovin.

Pokrm stéle neni rozmrazeny, horky
nebo uvareny ani po uplynuti nastave-
ného ¢asu.

Nastavte delSi dobu pfipravy nebo vysSi vykon.
Berte na védomi, ze vétSi pokrmy potfebuji vice
casu.

Po uplynuti doby pripravy je pokrm na
okrajich prehraty, ale uprostfed neni
hotovy.

PFisté zvolte nizSi vykon a delSi ¢as. Tekutiny,
napr. polévky, v poloviné doby pfipravy zamichej-
te.

V pfipadé ryze dosahnete lepsSich
vysledku pfi pouziti plochych a SirSich
misek.

8.2 Rozmrazovani

Nerozmrazujte zakryté maso, protoze by
mohlo dojit k jeho vaFeni misto
rozmrazovani.

Drubez vzdy rozmrazujte prsy smérem
dold.

Peceni vzdy rozmrazuijte tu€nou stranou

smérem dold.



8.3 Vareni

Chlazené maso a dribez vzdy vyndejte z
chladni¢ky alespori 30 minut pred
pfipravou.

Po dokonéeni pfipravy nechte maso,
drlibez, ryby a zeleninu zakrytou odstat.

Ryby potrete trochou oleje i
rozpusténého masla.

Veskerou zeleninu je tfeba vafit pfi
plném vykonu mikrovinné trouby.

Pridejte 30 - 45 ml studené vody na
kazdych 250 g zeleniny.

Pred pfipravou zeleninu nakrajejte na
kousky o stejné velikosti. VSechnu
zeleninu pfipravujte zakrytou.

8.4 Opakovany ohrev

Kdyz ohfivate hotova jidla, vzdy se fidte
pokyny na jejich baleni.

9. CISTENi A UDRZBA

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

9.1 Poznamky a tipy k ¢isténi

« Predni stranu spotiebiCe otrete
mékkym hadfikem namocenym v
roztoku teplé vody a myciho
prostiedku.

« K ¢isténi kovovych ploch pouzivejte
bézny Cistici prostredek.

* Vnitfek spotfebice Cistéte po kazdém
pouziti. NecCistoty se pak snadnéji
odstranuji a nepfipékaji se.

10. ODSTRANOVANI ZAVAD

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpecnosti.

10.1 Co délat, kdyz...

&)
9
%

8.5 Gril O%Qy

Ploché kusy potravin g |K°|6e uprostied
grilovaciho rostu.

V poloviné nastavené doby p?%/y
potraviny obratte a pokracujte v %7,

grilovani.

CESKY 15

%
o,
8.6 Kombinovana priprava %
Kombinovanou pfipravu pouzivejte k
uchovani chrupavosti urcitych potravin.

V poloviné doby potraviny obrat'te a
pokradujte v pfipravé.

K dispozici jsou dva rezimy kombinované
pripravy. Kazdy rezim kombinuje
mikrovinnou a grilovaci funkci pfi riznych
¢asovych intervalech a vykonech.

* Odolné necistoty odstrarite pomoci
specialniho prostredku.

» VSechno pfisluSenstvi pravidelné
myjte a nechte vyschnout. Pouzijte
mékky hadr a vlaznou vodu s mycim
prostfedkem.

» Ke zmékceni obtizné odstranitelnych
zbytkl nechte vaifit sklenici vody pfi
plném mikrovinném vykonu po dobu
dvou az tfi minut.

» Zapachu se zbavite varenim sklenice
vody s dvéma Izickami citronové
St'avy pfi plném mikrovinném vykonu
po dobu péti minut.

Problém Mozna pri¢ina

Reseni

Spotfebi¢ nefunguje.

Spotrebi€ je vypnuty.

Zapnéte spotiebic.

7

Q
> é@
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Problém

Mozna pric¢ina

Reseni

hZ)

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebi¢ neni zapojen do za-
suvky.

Zapojte spotFebié%igzvky.

Spotrebi¢ nefunguje.

Spalena pojistka v pojistkové
skfince.

Zkontrolujte pojistku. Jesﬁi@g
pojistka spali vicekrat, obratt

se na kvalifikovaného %
elektrikare. 2.
%
Spotrebi¢ nefunguje. Dvirka nejsou spravné zaviena. Ujistéte se, ze dvirka nic neblo- (

kuje.

Osvétleni nefunguje.

Vadna zarovka.

Je nutné vymeénit zarovku.

Na displeji se zobrazi

B

Détska bezpecnostni pojistka je
zapnuta.

Vypnéte détskou bezpecnostni
pojistku. Na tfi sekundy stiskné-

te @

UvnitF spotfebice do-
chazi k jiskreni.

Je vlozeno kovové nadobi nebo
nadobi s kovovym zdobenim.

Vyjméte nadobi ze spotrebice.

Uvnitf spotrebice do-
chazi k jiskreni.

Kovové vidlice nebo hlinikova
félie se dotykaji vnitfnich stén
spotrebice.

Ujistéte se, Ze se vidlice nebo
félie nedotykaiji vnitfnich stén.

Souprava oto¢ného
talife vydava skraba-
vé zvuky.

Pod sklenénou varnou podloz-
kou je cizi predmét nebo neci-
stoty.

Vycistéte oblast pod sklenénou
varnou podlozkou.

Spotrebi€ prestal pra-
covat bez jasného
ddvodu.

Doslo k poruse.

Pokud se situace opakuje, ob-
rat'te se na autorizované servis-
ni stredisko.

10.2 Servisni udaje

Pokud problém nemuzete vyresit sami,
obrat'te se na autorizované servisni
stredisko.

Potfebné Gdaje pro servisni stfedisko
najdete na typovém Stitku. Typovy Stitek
je umistén na spotfebici. Nesundavejte
typovy Stitek ze spotrebice.

Doporucujeme, abyste si idaje napsali zde:

Model (MOD.)

Vyrobni &islo (PNC)

Sériové Cislo (SN)

11. INSTALACE

VAROVANI!
Viz kapitoly o bezpec¢nosti.



11.1 VSeobecné informace

A

POZOR!

Nezakryvejte ventilacni
otvory. Uinite-li tak,
spotiebi¢ se mlze prehfivat.

POZOR!

Nezapojujte spotfebi¢ do
adaptéru ¢i prodluzovacich
kabeld. Mohlo by dojit k
pretiZzeni a riziku pozaru.

AN

POZOR!
Minimalni vySka instalace je
85 cm.

A

« Tato mikrovinna trouba je uréena
pouze k vestavbé. Musi byt umisténa
na stabilni a plochy povrch.

» Skfiflka nemGze mit zadni sténu v
misté, kde je umisténa mikrovinna
trouba.

* Mikrovinnou troubu umistéte mimo
oblast, kde se nachazi para, horky
vzduch ¢&i stfikajici voda.

* Je-li mikrovinna trouba umisténa v
blizkosti televizniho nebo
rozhlasového pfijimace, mlze
zpUsobit ruseni pfijimaného signalu.

* Kdyz mikrovinnou troubu pfepravujete
za chladného pocasi, nespoustéjte ji
okamzité po instalaci. Nechte jej stat
pfi pokojové teploté a absorbovat
teplo.

11.2 Elektricka instalace

VAROVANI!

Elektrickou instalaci smi
provadét pouze
kvalifikovana osoba.

Vyrobce nenese
odpovédnost za Urazy Ci
$kody zpUsobené
nedodrzenim
bezpecénostnich pokynu
uvedenych v kapitole
.Bezpecnostni informace”.

@

Mikrovinna trouba se dodava se sitovou
zastr€kou a napajecim kabelem.

Kabel je vybaven zemnicim vodi¢em se
zemnici zastrékou. Zastrcku je nutné

o)
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zapojit do zasuvky, a je radne
nainstalovana a uzemf@na. V pfipadé

zkratu snizuje uzemnéni‘#jziko Urazu
elektrickym proudem.

O)
11.3 Instalace mikrov?rmg

trouby %O,

1. Zkontrolujte, zda rozméry nabytku Q)é
odpovidaji instalaénim rozmérim.

F:;:j\

Instalacni rozméry

Rozméry mm

A 380 + 2
B 560 + 8
C 500

D 45

2. Pokud hloubka skrinky presahuje
300 mm, polozte $ablonu na dno
skFinky a zkontrolujte, zda ji Ize
spravné umistit. Pokud ano, oznacte
mista pro Srouby. Odstrarite Sablonu
a na oznaceném misté upevnéte
konzolu pomoci $roubu.

Tento krok preskocte,
pokud je hloubka skFifiky
300 mm.
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4. Otevfete dviFka%ﬁipevnéte
mikrovinnou troubtfbs,skﬁﬁce
pomoci Sroubu. O

3. Nainstalujte mikrovinnou troubu.
Pokud jste pfipevnili konzolu, ujistéte
se, ze zajisti zadni stranu spotrebice.

12. POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Recyklujte materialy oznacené uréené k likvidaci. Spotfebi¢e oznacené
symbolem C/.\') Obaly vyhodte do prislusnym symbolem E nelikvidujte
pfislusnych odpadnich kontejnert k spolu s domovnim odpadem. Spotfebic
recyklaci. Pomahejte chranit zivotni odevzdejte v mistnim sbé&rném dvore
prostfedi a lidské zdravi a recyklovat nebo kontaktujte mistni Gfad.

elektrické a elektronické spotiebice
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VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat u voor dit AEG-product heeft gekozen. Dit apparaat is ontworpen
om vele jaren uitstekend te presteren, met innovatieve technologieén die het
leven gemakkelijker helpen maken met functies die gewone apparaten wellicht
niet hebben. Neem een paar minuten de tijd om het door te lezen zodat u er
optimaal van kunt profiteren.

Ga naar onze website voor:

G Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen en
@ onderhoudsinformatie:

www.aeg.com/webselfservice
g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.registeraeg.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
% apparaat:

www.aeg.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens
bij de hand hebt: model, productnummer, serienummer.

Deze informatie wordt vermeld op het typeplaatje.

AN\ Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
® Algemene informatie en tips
Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.
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1. /A VEILIGHEIDSINFORMATIE 0‘727%

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies \?@Qr
installatie en gebruik van het apparaat. De fabrik&sy is
niet verantwoordelijk voor letsel en schade veroorz a%to
door een foutieve installatie. Bewaar de instructies va %,
het apparaat voor toekomstig gebruik. 60%
1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen %

A\ WAARSCHUWING!
Gevaar voor verstikking, letsel of permanente
invaliditeit.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8
jaar en ouder en door mensen met beperkte
lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke vermogens
of een gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder
toezicht staan of instructies hebben gekregen over het
veilig gebruiken van het apparaat en indien zij de
eventuele gevaren begrijpen.

« Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

Kinderen jonger dan 3 jaar moeten niet zonder
toezicht in de buurt van het apparaat worden gelaten.

« Houd alle verpakkingsmaterialen uit de buurt van
kinderen.

« Houd kinderen en huisdieren uit de buurt van het
apparaat als het in werking is of afkoelt. Het apparaat
is heet.

« Als het apparaat is uitgerust met een
kinderbeveiliging, raden wij aan dit te activeren.

« Reiniging en onderhoud mag niet worden uitgevoerd
door kinderen zonder toezicht.

« Houd het apparaat en de snoeren buiten het bereik

van kinderen jonger dan 8 jaar.

1.2 Algemene veiligheid

« Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik of
gelijksoortige toepassingen zoals:
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- boerderijen, personeelskeukens in Wi Is

kantoren of andere werkomgevingen
- Door gasten in hotels, motels, bed&break?% ts en

andere woonomgevingen 577777,
Van binnen wordt het apparaat heet als het in wer
is. Raak de verwarmingselementen in het apparaat %é
niet aan. Gebruik altijd ovenhandschoenen om
accessoires of kookgerei te plaatsen of verwijderen.
Gebruik geen stoomreiniger om het apparaat schoon
te maken.
Schakel het apparaat uit en trek de stekker uit het
stopcontact voordat u onderhoudshandelingen
verricht.
Als de deur, scharnieren/handgrepen of
deurafdichtingen zijn beschadigd, mag het apparaat
niet worden gebruikt tot hij is gerepareerd door een
vakkundig persoon.
Als de voedingskabel beschadigd is, moet de
fabrikant, een erkende serviceverlener of een
gekwalificeerd persoon deze vervangen teneinde
gevaarlijke situaties te voorkomen.
Alleen een vakkundig persoon kan onderhouds- of
reparatiewerkzaamheden uitvoeren waarvoor de
afdekking moet worden verwijderd die beschermd
tegen blootstelling aan magnetronenergie.
Bedien het apparaat niet met een externe timer of
een apart afstandbedieningssysteem.
Verwarm geen vloeistoffen of andere levensmiddelen
in afgesloten houders. Deze kunnen dan ontploffen.
Gebruik alleen hulpstukken die geschikt zijn voor
gebruik in de magnetron.
Let bij het opwarmen van voedsel in plastic of
papieren houders op het apparaat vanwege de
mogelijkheid tot zelfontbranding.
Het apparaat is bedoeld voor het opwarmen van
voedsel en dranken. Het drogen van levensmiddelen
of kleding en het opwarmen van warmhoudpads,

@
> é@
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slippers, sponzen, vochtige doekjes en @J@ell jke kan
leiden tot letsel, zelfontbranding of brand.

« Als rook wordt waargenomen, zet dan het ap aat uit
of trek de stekker uit het stopcontact en houd eur
gesloten om vlammen te doven. % "

« Het in de magnetron opwarmen van dranken kan
ertoe leiden dat het langer duurt voordat het
kookpunt wordt bereikt. Pas op als u de houder uit de
magnetron haalt.

« De inhoud van melkflesjes en potjes babyvoeding
moet worden geroerd of geschud en de temperatuur
moet voor consumptie worden gecontroleerd om
brandwonden te voorkomen.

« Eieren in de schaal en hele hardgekookte eieren
mogen niet in het apparaat worden opgewarmd
omdat ze dan kunnen ontploffen, zelfs nadat de
magnetronverwarming is beéindigd.

« Het apparaat moet regelmatig worden gereinigd en
voedselresten dienen te worden verwijderd.

« Het niet schoonhouden van het apparaat kan leiden
tot beschadigingen aan het oppervlak hetgeen weer
een negatief effect kan hebben op de levensduur van
het apparaat wat weer kan leiden tot een gevaarlijke
situatie.

« De temperatuur van de toegankelijke oppervlakken
kan hoog zijn als het apparaat in werking is

« De magnetron moet niet in een kast worden geplaatst
tenzij het is getest in een kast.

« De achterkant van het apparaat moet tegen de muur
worden geplaatst.

« Gebruik nooit agressieve reinigingsmiddelen of
scherpe metalen schrapers om de glazen deur schoon
te maken, deze kunnen krassen veroorzaken op het
oppervlak, waardoor het glas zou kunnen breken.

+ Let op de minimumafmetingen van de kast (indien van
toepassing). Raadpleeg het hoofdstuk Montage.

« Het apparaat moet bediend worden met een
geopende decoratieve deur (indien van toepassing).

Q
> é@



2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 Montage
é WAARSCHUWING!

Alleen een erkende
installatietechnicus mag het
apparaat installeren.

e Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

e Installeer en gebruik geen
beschadigd apparaat.

e Volg de installatie-instructies op die
zijn meegeleverd met het apparaat.

* Wees voorzichtig met het verplaatsen
van het apparaat, het is zwaar. Draag
altijd veiligheidshandschoenen.

e Trek het apparaat nooit aan de
handgreep van zijn plaats.

¢ Houd de minimumafstand naar
andere apparaten en units in acht.

e Zorg ervoor dat het apparaat onder
en naast veilige installaties wordt
geinstalleerd.

e De zijkanten van het apparaat moeten
naast apparaten of units staan van
dezelfde hoogte.

2.2 Aansluiting aan het
elektriciteitsnet

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

e Alle elektrische aansluitingen moeten
door een gediplomeerd
elektromonteur worden gemaakt.

e Dit apparaat moet worden
aangesloten op een geaard
stopcontact.

e Controleer of de elektrische
informatie op het typeplaatje
overeenkomt met de
stroomvoorziening. Zo niet, neem dan
contact op met een elektromonteur.

e Zorg ervoor dat een eventueel
verlengsnoer waarop het apparaat is
aangesloten, geaard is.

e Zorg dat u de hoofdstekker en kabel
niet beschadigt. Neem contact op
met de service-afdeling of een
elektromonteur om een beschadigde
hoofdkabel te vervangen.

o)
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Yy
e Trek niet aan het nets om het

apparaat los te koppelen.liie&l;altijd

aan de stekker.

‘L
2.3 Gebruik Yo
WAARSCHUWING! 60/.~
Gevaar op letsel, fQé
brandwonden, elektrische Q

schokken of een explosie.

e De specificatie van het apparaat mag
niet worden veranderd.

e Laat het apparaat tijdens het gebruik
niet onbeheerd achter.

e Qefen geen kracht uit op een
geopende deur.

e Zorg ervoor dat de
ventilatieopeningen niet geblokkeerd
zijn.

e Gebruik het apparaat niet als
werkoppervlak en gebruik de
ovenruimte niet als opslagplek.

2.4 Onderhoud en reiniging

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel, brand en
schade aan het apparaat.

e Schakel het apparaat uit en trek de
stekker uit het stopcontact voordat u
onderhoudshandelingen verricht.

e Reinig het apparaat regelmatig om te
voorkomen dat het materiaal van het
oppervlak achteruitgaat.

e Zorg ervoor dat er geen
voedselresten of resten
schoonmaakmiddel ophopen op de
afdichtoppervlakken van de deur.

e Resterend vet of voedsel in het
apparaat kan brand veroorzaken.

® Maak het apparaat schoon met een
vochtige, zachte doek. Gebruik alleen
neutrale schoonmaakmiddelen.
Gebruik geen schuurmiddelen,
schuursponsjes, oplosmiddelen of
metalen voorwerpen.

e Raadpleeg als u een ovenspray
gebruikt eerst de aanwijzingen op de
verpakking.
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2.5 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of
verstikking.

3. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT

3.1 Algemeen overzicht

—7)

8]7]6]

3.2 Bedieningspaneel

OO@
%
e Haal de stekker u%et stopcontact.

e Snij het netsnoer va /Qt apparaat af
en gooi dit weg. o)
O)%
.b%
%
%
2
7
R
(J

Lampje
Veiligheidvergrendelingssysteem
Weergave

Bedieningspaneel

Deuropener

B Afdekking voor microgolfgeleider
Grillen

Bl Schacht draaiplateau

Te e g o W'
Bt n
4
A 6 |
o—
Symbool Functie Beschrijving
. Display Toont de instellingen en de
huidige tijd.
V2 Vermogensinstel-  Laat u het magnetronvermo-

lingstoetsen

gen instellen
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-
Symbool Functie Beschrijvingyj;

vov Grillfunctietoets Om magnetron(//@r‘ll / combi-
koken in te stellen. %

KV Ontdooien Voedsel ontdooien op ég@;ht
[ of tijd. Oé%

%
Start / +30 sec Om het apparaat te starten of ‘@
+30 ! ge)

I de kooktijd te verlengen met Q

30 seconden op vol vermogen.

temperatuur of automatische
bereiding in te stellen.

| Instellingstoetsen ~ Om de tijd, het gewicht of de

Stop / Wissen Om het apparaat uit te schake-

@ len of kookinstellingen te ver-
wijderen.

Klok Om de klok/herinnering in te
8] stellen.

Favoriet Om snel een automatische
9 functie te kiezen.

3.3 Accessoires Glazen plateau en wieltjes.
Grillrooster

Set draaiplateau

Gebruik altijd het
draaiplateau om voedsel in
de magnetron te bereiden.

= Gebruiken voor:
\/@ e combinatiekoken

4. VOORDAT U HET APPARAAT VOOR DE EERSTE
KEER GEBRUIKT

WAARSCHUWING! 4.1 Eerste reiniging
Raadpleeg de hoofdstukken LET OP!
Veiligheid. : :

Zie het hoofdstuk

'‘Onderhoud en reiniging'.
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e Verwijder alle onderdelen en extra
verpakking uit de magnetron.

e Reinig het apparaat voor het eerste
gebruik.

4.2 Tijd instellen

Na aansluiting van het apparaat op het
stopcontact of na een stroomstoring,
toont het display 0:00 en klinkt er een
geluidssignaal.

U kunt de tijd instellen in 24-
uursinstelling.

5. DAGELIJKS GEBRUIK

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

5.1 Algemene informatie over
het gebruik van het apparaat

e Laat het eten na het uitschakelen van
het apparaat enkele minuten rusten.

e Verwijder de verpakking van
aluminiumfolie, metalen bakjes, enz.
voordat u het eten bereidt.

Koken

e Kook het eten zo mogelijk bedekt
met materiaal dat geschikt is voor
gebruik in de magnetron. Bereid eten
slechts zonder het te bedekken als u
een korst wilt behouden

e Zorg dat u de gerechten niet te lang
kookt, door het vermogen en de tijd
te hoog in te stellen. Het eten kan
uitdrogen, verbranden of op
sommige plekken hard worden.

e Gebruik het apparaat niet om eieren
in hun schaal en slakken met huisje te
bereiden, omdat deze kunnen
barsten. Bij gebakken eieren, moet u
het eigeel eerst doorprikken.

e Prik eten met 'vel' of 'schil', zoals
aardappelen, tomaten, worstjes, een
paar keer met een vork in voordat u
het in de magnetron plaatst, zodat
het eten niet barst.

e Voor gekoeld of bevroren eten is een
langere bereidingstijd nodig.

e Gerechten met saus moeten van tijd
tot tijd worden geroerd.

o)

(@)
Y,
1. Druk tweemaal o .
2. Druk op de Instellin stoetsen om de
uren in te stellen. (@)

3. Druk op [ om te bevestigen.
4. Druk op de Instellingstoetsepm de

minuten in te stellen. :

5. Druk op Q omte bevestigen. O(%
OO
Druk op @ om de /}@
instellingen te 'é@

annuleren.

e Groenten met een stevige structuur,
zoals wortel, doperwten of
bloemkool, moeten in water worden
gekookt.

e Draai grotere stukken halverwege de
bereidingstijd om.

e Snij groenten zo mogelijk in stukjes
van gelijke grootte.

e Gebruik platte, brede schalen of
borden.

® Gebruik geen kookgerei gemaakt van
porselein, keramisch materiaal of
aardewerk met kleine gaatjes,
bijvoorbeeld op handgrepen. Er kan
vocht in de openingen komen,
waardoor het kookgerei bij verhitting
kan barsten.

e Het glazen plateau is noodzakelijk
voor de werking van de magnetron.
Plaats het eten of de vloeistoffen op
het plateau.

Vlees, gevogelte, vis ontdooien

e Leg het bevroren, ingepakte voedsel
op een klein, omgedraaid bord met
een bakje eronder zodat het
dooiwater in het bakje valt.

e Draai het voedsel halverwege de
ontdooitijd om. Verdeel de stukken zo
mogelijk opnieuw en verwijder de
stukken die al zijn ontdooid.

Boter, gebakjes, kwark ontdooien

e Ontdooi nooit volledig in het
apparaat, maar bij kamertemperatuur.
Dit geeft een meer gelijkmatig
resultaat. Verwijder metalen of
aluminium verpakkingen voordat u
begint te ontdooien.
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Fruit, groenten ontdooien verpakking gesgﬂy is voor gebruik in
e Als fruit en groenten rauw moeten de magnetron. e
blijven, ontdooi deze dan niet * U moet de op de verpgkking
volledig in het apparaat. Laat ze bij afgedrukte instructies Vot de fabrikant
kamertemperatuur ontdooien. opvolgen (bijv. metalen a@ng
e U kunt een hoger verwijderen en plastic folie ‘)
magnetronvermogen gebruiken om doorprikken). o
fruit en groenten te bereiden zonder 0(9)
ze eerst te ontdooien. OO
Kant-en-klaarmaaltijden /}6)
e U kunt alleen kant-en-klaarmaaltijden '6@

in het apparaat bereiden als de

Geschikt kookgerei en materialen

Materiaal van de pannen Magnetron Grillen

Ontdooien Verwar- Koken

men
Ovenbestendig glas en porselein zon-  {/ N4 v N
der metalen onderdelen, bijvoorbeeld
Pyrex, hittebestendig glas
Niet-ovenbestendig glas en porselein 1) v 2 . =

Glas en glaskeramiek gemaakt van v v v v
ovenbestendig/vriesbestendig materi-
aal (bijv. Arcoflam), grillrooster

Keramisch 2), aardewerk 2)

Hittebestendig plastic tot 200°C 3)

Karton, papier

Huishoudfolie

LS KS KL<
X
X
X

Bakpapier met magnetronveilige af-

<
<
x

dichting 3)

Ovenschotels gemaakt van metaal, X X X \/
d.w.z. email, gietijzer

Bakvormen, zwarte lak of siliconen- X X X \/
laag 3)

Bakplaat X X X \/
Braadkookgerei, bijv. Crostino of X v v X

Crunch-bord
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Materiaal van de pannen Magnetron % Grillen
)
Ontdooien Verwar- Koken O)

men %’

Kant-en-klare maaltijden in de verpak-  /
king 3

v oV Vi,

1 Zonder zilveren, gouden, platina of metalen laag/versieringen

2) Zonder quartz of metalen onderdelen, of glas dat metalen bevat

3) U dient de instructies van de fabrikant over de maximum temperaturen na te leven.

v geschikt
X niet geschikt

5.2 De magnetron aan- en
uitzetten

AN

LET OP!

Stel de magnetron nooit in
werking als er geen voedsel
is geplaatst.

1. Druk op Aot B om het vermogen
in te stellen. Zie de tabel hieronder
om het juiste niveau te kiezen.

2. Druk op + of —om de
bereidingstijd in te stellen.

+30

3. Druk op T omte bevestigen en de

magnetron in te schakelen.

5.3 Tabellen instelling vermogen

Magnetron

Druk op @ om de instellingen te
annuleren.
De magnetron uitschakelen:

e wacht tot de magnetron automatisch
uitschakelt als de tijd is afgelopen. Op
het display verschijnt End.

e open de deur. De magnetron stopt
automatisch. Sluit de deur en druk op

A

om door te gaan met de
bereiding. Gebruik deze optie om het
voedsel te controleren.

e druk op @.

@

Indien de magnetron
automatisch uitschakelt,
geeft hij een geluidssignaal.

Symbolen op het paneel van links naar rechts

Ver- Lage (Low)
mo-

gen

mag-

netron

Med. laag

Med. Med. hoog

Hoogte

Dis-

B 300 Watt
play

W 100 Watt

500 Watt

W00
Watt

W 700 Watt
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Vv Display Instelling \%ﬁnoogen
Druk op O)%
1 keer vvv 100% grill %b
%Q{\

2 keer v v 36% magnetron v?éo

64% grill 73

'6@

3 keer v 55% magnetron

45% grill
4 keer 900 Watt 100% magnetron

5.4 Snelle start

De maximale bereidingstijd
is 95 minuten.

U kunt de magnetron op de volgende
manieren snel activeren.

e Druk op T om de magnetron
gedurende 30 seconden op vol
vermogen te activeren.

De bereidingstijd wordt met 30
seconden verhoogd met iedere
extra druk op de knop.

e Eenmaal 7 indrukken. Stel de
bereidingstijd in met de

+30
Instellingstoetsen. Druk op P
om de magnetron op vol
vermogen te activeren.

5.5 Grillen en
combinatiekoken

1. Druk herhaaldelijk op Tlom de grill
of het combinatiekoken te
selecteren.

2. Druk op de Instellingstoetsen om de
tijd in te stellen.

+30
3. Druk op T omte bevestigen en de
magnetron in te schakelen.

@ Na de helft van de

bereidingstijd klinkt er een
geluidssignaal. U kunt het
voedsel dan omdraaien.

5.6 Ontdooien

U kunt uit 2 ontdooiwijzen kiezen:

e Gewichtontdooien
e Tijdontdooien

@

@
@

Gebruik ontdooien gewicht
niet voor voedsel dat meer
dan 20 minuten uit de
vriezer is genomen, of voor
ingevroren kant-en-klaar
voedsel.

Om ontdooien gewicht te
activeren moet u tussen de
100 en 1.000 g voedsel
gebruiken.

Om voedsel van minder dan
200 g te ontdooien legt u dit
aan de rand van het
draaiplateau.

.

1. Druk eenmaal op L om te
ontdooien op gewicht of tweemaal
om te ontdooien op tijd.

2. Drukop™en +om de tijd of het
gewicht in te stellen.
Voor ontdooien per gewicht wordt
de tijd automatisch ingesteld.

+30

3. Druk op T omte bevestigen en de

magnetron in te schakelen.
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5.7 Meerfasekoken

Als één van deze fases
ontdooien is, stelt u dit in als
de eerste fase.

U kunt voedsel in maximaal 3 fases
bereiden.

Bereid alle bevroren gerechten in 2
fasen.

Sla stap 1 en 2 over om in een fase te
bereiden.

"
1. Druk op % en stel de ontdooimodus
in.
2. Druk op de Instellingstoetsen om de
ontdooiingstijd of het -gewicht in te
stellen.

3. Druk herhaaldelijk op Aom
vermogen te kiezen.

4. Druk op de Instellingstoetsen om de
tijd in te stellen.

5. Druk op T omte bevestigen en de
magnetron in te schakelen.
Het display telt de tijd af. Als u
tijdens de ontdooimodus een

Favorietenmenu

%,
7
geluidssignaal ® t, draai het
voedsel dan om o %’}schik het.
/;

5.8 Favoriet %

U kunt 3 favoriete instellingeni?@,‘,aan.

Gebruik deze functie om een instel

op te slaan die u bij de magnetron V?%)O

gebruikt. X

7
1. Stel de functie en parameters in die u 6')6
wenst op te slaan. (
Raadpleeg de procedure voor de functie

die u wenst in te stellen.

2. Druk op ¥ en houd 2 seconden
ingedrukt. Als de instellingen zijn
opgeslagen, weerklinkt er een
geluidssignaal.

Het programma Favoriet

gebruiken

1. Druk in de stand-by herhaaldelijk op
*om 1, 2 of 3 te kiezen.

2. Druk op & om de magnetron in te
schakelen.

De magnetron heeft een voorgeprogrammeerd favorietenmenu. U kunt dit naar wens

aanpassen.

Schotel Gewicht Display

Boter zacht maken 50g 50g
100 g 100 g
150 g 150 g
200 g 200 g
250 g 250 g

Chocolade smelten 100 g 100 g
150 g 150 g
200 g 200 g
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Smeuige cake 1 kopje 1 YQ}'/;
2 kopjes 2 UO)@
3 kopjes 3 %/
4 kopjes 4 V%%’)
4
6. GEBRUIK VAN DE ACCESSOIRES %

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

6.1 Het plaatsen van het
draaiplateau

LET OP!

Bereid geen voedsel zonder
het draaiplateau en de
wieltjes. Gebruik alleen de
draaiplateauset
meegeleverd met de
magnetron.

@ Bereid nooit voedsel direct
op het glazen draaiplateau.

1. Plaats de wieltjes rond de schacht
van het draaiplateau.

2. Plaats het glazen plateau op de
wieltjes

6.2 Het grillrek plaatsen

Plaats het grillrek op het draaiplateau.

7. EXTRA FUNCTIES

7.1 Kinderslot

Het kinderslot voorkomt dat de

magnetron per ongeluk in werking wordt

gesteld.

Druk @ gedurende 3 seconden in.
Er klinkt een geluidssignaal.

Als het kinderslot actief is, toont het
display )

7.2 Kookwekker

U kunt maximaal 95 minuten instellen.
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@

Als de kookwekkerfunctie
actief is, kan er geen ander
programma worden
ingesteld.

1. Druk op AY

2. Druk op de Instellingstoetsen om de

tijd in te stellen.

8. AANWIJZINGEN EN TIPS

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

8.1 Tips voor de magnetron

OO@
%

Na 2 seconden begmﬁ?de timer
automatisch.
De Kookwekker stopt alsé‘@e deur
opent of het apparaat pauz@ért. Als u het
koken voortzet gaat de kookw%ec:
terug naar de vorige ingestelde

<.
Nadat de ingstelde tijd is verstreken%o,
klinkt er een geluidssignaal.

Probleem

oplossing

U kunt de gegevens over de hoeveel-
heid voedselbereiding niet vinden.

Zoek naar gelijksoortig eten. Verhoog of verlaag
de bereidingstijd aan de hand van deze richtlijn:
Een dubbele hoeveelheid = bijna een dubbele
bereidingstijd,de helft van de hoeveelheid =
de helft van de bereidingstijd

Het eten is te droog.

Verlaag de bereidingstijd of selecteer een lager
magnetronvermogen.

Het eten is nog steeds niet ontdooid,
heet of gekookt nadat de bereidings-
tijd is verstreken.

Stel een langere bereidingstijd in of selecteer een
hoger magnetronvermogen. Voor grotere ge-
rechten is meer tijd nodig.

Als de bereidingstijd is verstreken, is
het eten aan de rand verbrand, maar
in het midden nog steeds niet gaar.

Kies de volgende keer een lager vermogen en
een langere bereidingstijd. Roer vloeistoffen hal-
verwege de bereidingstijd even door, bijv. soe-
pen.

U krijgt betere resultaten metrijst als u

een platte, brede schaal gebruikt.

8.2 Ontdooien

Ontdooi braadstukken altijd met de
vetkant omlaaag.

Ontdooi afgedekt vlees niet want dit kan

leiden tot bereiden in plaats van
ontdooien.

Ontdooi heel gevogelte altijd met de

borstkant omlaag.

8.3 Koken

Haal gekoeld vlees en gevogelte
minstens 30 minuten voor bereiden uit
de koelkast.

Bewaar het vlees, gevogelte en groente
afgedekt tot de bereiding.

Doe een beetje olie of vloeibare boter
op de vis.

Alle groenten moeten op vol vermogen
gekookt worden.

Voeg per 250 g groenten 30 - 45 m| koud
water toe.
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Snijd de verse groente in stukken van 8.6 Comb|nat| ken
gelijke grootte. Alle groenten afgedekt
in de container koken. Gebruik Combinatiekokér.om bepaald
voedsel krokant te houder??
8.4 Opwarmen Draai het voedsel halverwege
Volg bij het opwarmen van verpakte ingestelde tijd om en ga verder. "7,
kant-en-klaar maaltijden altijd de Er bestaan 2 modi voor Combikoken4y.
instructies op de verpakking. Elke modus combineert de functies va%é
de magnetron en de grill, met /;.
8.5 Grill verschillende duur- en S
vermogensstanden. N

Voor het grillen van vlakke
levensmiddelen in het midden van het
grillrek.

Draai het voedsel halverwege de
ingestelde tijd om en grill verder.

9. ONDERHOUD EN REINIGING

WAARSCHUWING! o Verw_ijcltler hal_’dnekkig vuil met een
speciale reiniger.
52;??:&9 de hoofdstukken * Maak alle accessoires schoon en laat
9 : ze drogen. Gebruik een zachte doek
. en een warm sopje en een
9.1 Opmerkingen over reinigingsmiddel.J
schoonmaken e Om de moelijk te verwijderen restjes
te verwijderen, kook een glas water
gedurende 2 tot 3 minuten op de
hoogste magnetronstand.
Om geurtjes te verwijderen, meng
een glas water met 2 theelepels
citroensap en kook gedurende 5
minuten op de hoogste
magnetronstand.

e Maak de voorkant van het apparaat
schoon met een zachte doek en een
warm sopje. .
e Gebruik voor metalen oppervlakken
een universeel reinigingsmiddel.
® Reinig de binnenkant van het
apparaat na elk gebruik. Vuil laat zich
dan het makkelijkst verwijderen en
kan niet aanbranden.

10. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

10.1 Problemen oplossen

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing

Het apparaat werkt Het apparaat is uitgeschakeld.  Schakel het apparaat in.
niet.

Het apparaat werkt De stekker zit niet in het stop- Sluit het apparaat aan op het
niet. contact. stroomnet.
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing 7%

Het apparaat werkt
niet.

De zekering in de zekeringkast
is doorgebrand.

®)
Controleer de zek Als de
zekering meer dan eefZkeer
doorslaat, raadpleegt u ﬂbe—

voegde elektricien. -

Het apparaat werkt
niet.

De deur is niet goed gesloten.

Zorg ervoor dat de deur niet %6
wordt geblokkeerd.

Het lampje brandt
niet.

Het lampje is stuk.

4
De lamp moet worden vervan- (
gen.

Op het display ver-
schijnt |

Het kinderslot is actief.

Deactiveer het kinderslot. Houd
@ 3 seconden ingedrukt.

Er ontstaan vonken in
de ovenruimte.

Er zitten metalen schalen of ser-
vies met een metalen randje in
het apparaat.

Haal het servies uit het appa-
raat.

Er ontstaan vonken in
de ovenruimte.

Er zit metalen bestek of alumini-
umfolie dat de binnenwanden
raakt in het apparaat.

Zorg ervoor dat het bestek en
de folie de binnenwanden niet
raakt.

Het draaiplateau
maakt een krassend
of schurend geluid.

Er zit vuil of iets anders onder
het glazen draaiplateau.

Controleer het gedeelte onder
het glazen draaiplateau.

Het apparaat stopt
met werken zonder
duidelijke reden.

Er is een storing.

Bel de klantenservice als deze
situatie blijft bestaan.

10.2 Onderhoudsgegevens

Als u niet zelf het probleem kunt
verhelpen, neem dan contact op met uw
verkoper of de serviceafdeling.

De contactgegevens van het
servicecentrum staan op het typeplaatje.

Het typeplaatje bevindt zich op het
apparaat. Verwijder het typeplaatje niet
van het apparaat.

Wij adviseren u om de gegevens hier te noteren:

Model (MOD.)

Productnummer (PNC)

Serienummer (S.N.)

11. MONTAGE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.



11.1 Algemene informatie

i: LET OP!
Blokkeer de luchtopeningen

niet. Als u dat wel doet, kan
het apparaat oververhit
raken.

é LET OP!
Sluit het apparaat niet aan

op adapters of
verlengsnoeren. Hierdoor
kan overbelasting en
brandgevaar ontstaan.

LET OP!
/ A \ De minimale

installatiehoogte is 85 cm.

e De magnetron is uitsluitend bestemd

voor inbouwtoepassingen. Het

apparaat moet op een stabiel en vlak

oppervlak worden geplaatst.

e De kast mag geen achterwand
hebben op de plaats waar de
magnetron zich bevindt.

e Houd de magnetron uit de buurt van

stoom, hete lucht en water.

e Als de magnetron te dicht bij de tv en

radio staat, kan het signaal worden
verstoord.

e Activeer na vervoer van het apparaat

bij koud weer de magnetron niet
direct na de installatie. Laat het
apparaat een tijdje op
kamertemperatuur komen en
absorbeer de warmte.

11.2 Elektrische installatie

WAARSCHUWING!
De elektrische installatie
mag uitsluitend worden
uitgevoerd door een
gekwalificeerd persoon.

@ De fabrikant is niet
verantwoordelijk indien u
deze veiligheidsmaatregelen
uit hoofdstuk
'Veiligheidsinformatie' niet
opvolgt.

Deze magnetron wordt geleverd met
een netsnoer en stekker.

o)
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De kabel heeft gea%@e bedrading met
een geaarde stekker.
een stopcontact worden’ggstoken dat
goed is geinstalleerd en gééyrd. Bij

kortsluiting vermindert de aar de

kans op het krijgen van een ele .'Zche

schok. N
%

tekker moet in

11.3 De magnetron installere%of

1. Controleer of de afmetingen van het

meubel voldoen aan de montage-
afmetingen.

A
il

/]

=

%‘

<

Montageafmetingen

Afmetingen mm

A 380 +2
B 560 + 8
C€ 500

D 45

2. Als de kastdiepte groter dan 300 mm

is, plaats het sjabloon op de

onderkant van de kast en controleer

of het past. Zo ja, markeer de
schroefpunten. Verwijder het
sjabloon en bevestig de beugel
d.m.v. de schroeven op de
gemarkeerde plaats.

@ Sla deze stap over als de
kastdiepte 300 mm is.

>
e
é@
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3. De magnetron installeren. Als u de
beugel bevestigd hebt, zorg er dan
voor dat hij aan de achterkant van
het apparaat vastzit.

12. MILIEUBESCHERMING

Recycle de materialen met het symbool

C/?). Gooi de verpakking in een geschikte
verzamelcontainer om het te recyclen.
Help om het milieu en de
volksgezondheid te beschermen en
recycle het afval van elektrische en
elektronische apparaten. Gooi apparaten

4. Open de deur e?%evestig de
magnetron aan de%} met een
schroef. O

X

gemarkeerd met het symbool & niet weg
met het huishoudelijk afval. Breng het
product naar het milieustation bij u in de
buurt of neem contact op met de
gemeente.
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FOR PERFECT RESULTS

Thank you for choosing this AEG product. We have created it to give you
impeccable performance for many years, with innovative technologies that help
make life simpler features you might not find on ordinary appliances. Please
spend a few minutes reading to get the very best from it.

Visit our website for:

G Get usage advice, brochures, trouble shooter, service information:
@ www.aeg.com/webselfservice

Register your product for better service:
www.registeraeg.com
Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
www.aeg.com/shop
CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the
following data available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

A\ Warning / Caution-Safety information
@ General information and tips
Environmental information

Subject to change without notice.
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1. /A SAFETY INFORMATION 0‘727%

/5
Before the installation and use of the applianc@o)
carefully read the supplied instructions. The

manufacturer is not responsible if an incorrect ¢
installation and use causes injuries and damages. Alw

keep the instructions with the appliance for future 6o,>
reference. %,

1.1 Children and vulnerable people safety

WARNING!
Risk of suffocation, injury or permanent
disability.

« This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

« Do not let children play with the appliance.

Children under 3 years must not be left unsupervised
in the vicinity of the appliance.

« Keep all packaging away from children.

« Keep children and pets away from the appliance when
it operates or when it cools down. Accessible parts are
hot.

« If the appliance has a child safety device, we
recommend you activate it.

« Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

« Keep the appliance and its cord out of reach of
children less than 8 years.

1.2 General Safety

« This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:
- Farm houses; staff kitchen areas in shops, offices
and other working environments;
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- By clients in hotels, motels, bed and g‘i%gkfast and
other residential type environments %

Internally the appliance becomes hot when in”
operation. Do not touch the heating elements tfat are
in the appliance. Always use oven gloves to remoi/@o&r
put in accessories or ovenware. %
Do not use a steam cleaner to clean the appliance. O?@
Before maintenance, deactivate the appliance and %
disconnect the mains plug from the mains socket.
If the door or door seals are damaged, the appliance
must not be operated until it has been repaired by a
qualified person.
If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its Authorised Service Centre or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
Only a qualified person can carry out any service or
repair operation that involves the removal of a cover
which gives protection against exposure to microwave
energy.
Do not operate the appliance by means of an external
timer or separate remote-control system.
Do not heat liquids and other foods in sealed
containers. They are liable to explode.
Only use utensils that are suitable for use in
microwave ovens.
When heating food in plastic or paper containers,
keep an eye on the appliance due to the possibility of
ignition.
The appliance is intended for heating food and
beverages. Drying of food or clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and
similar may lead to risk of injury, ignition or fire.
If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.
Microwave heating of beverages can result in delayed
eruptive boiling. Care must be taken when handling
the container.
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« The contents of feeding bottles and bab od jars
shall be stirred or shaken and the temperat
checked before consumption, in order to avoié,burns.

« Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs sfould
not be heated in the appliance since they may % %
explode, even after microwave heating has ended. %é

« The appliance should be cleaned regularly and any O’>@
food deposits removed. %

« Failure to maintain the appliance in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.

« The temperature of accessible surfaces may be high
when the appliance is operating.

« The microwave oven shall not be placed in a cabinet
unless it has been tested in a cabinet.

+ The rear surface of appliances shall be placed against
a wall.

« Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal
scrapers to clean the glass door since they can scratch
the surface, which may result in shattering of the glass.

« Pay attention to the minimum dimensions of the
cabinet (if applicable). Refer to the installation
chapter.

« The appliance must be operated with the decorative
door open (if applicable).

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation e Do not pull the appliance by the
handle.
WARNING! e Keep the minimum distance from the
Only a qualified person must other appliances and units.
install this appliance. e Make sure that the appliance is
installed below and adjacent safe
e Remove all the packaging. structures.
* Do notinstall or use a damaged e The sides of the appliance must stay
appliance. adjacent to appliances or to units with
e Obey the installation instruction the same height.

supplied with the appliance.

e Always be careful when you move the
appliance because it is heavy. Always
wear safety gloves.



2.2 Electrical Connection

WARNING!
Risk of fire and electrical
shock.

All electrical connections should be
made by a qualified electrician.

The appliance must be earthed.
Make sure that the electrical
information on the rating plate agrees
with the power supply. If not, contact
an electrician.

If the appliance is connected to the
socket via an extension cord, make
sure the cord is earthed.

Make sure not to cause damage to
the mains plug and to the mains
cable. Contact the Service or an
electrician to change a damaged
mains cable.

Do not pull the mains cable to
disconnect the appliance. Always pull
the mains plug.

OO@ ENGLISH 41
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e Do not use the a@liance as a work

surface and do no the cavity for
storage purposes. /g,

2.4 Care and Cleaning%

WARNING! "%

Risk of injury, fire, or damag Oé)

to the appliance. 7o)
%,

Before maintenance, deactivate the
appliance and disconnect the mains
plug from the mains socket.

Clean regularly the appliance to
prevent the deterioration of the
surface material.

Do not allow food spills or cleaner
residue to accumulate on door
sealing surfaces.

Remaining fat or food in the
appliance can cause fire.

Clean the appliance with a moist soft
cloth. Only use neutral detergents. Do
not use abrasive products, abrasive

cleaning pads, solvents or metal

2.3 Use objects.
e If you use an oven spray, obey the
WARNING! safety instructions on the packaging.

Risk of injury, burns and
electrical shock or explosion.

2.5 Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

e Do not change the specification of
this appliance.
e Do not let the appliance stay
unattended during operation. e Disconnect the appliance from the
e Do not apply pressure on the open mains supply.
door. e Cut off the mains cable and discard it.
® Make sure that the ventilation
openings are not blocked.
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3. PRODUCT DESCRIPTION ‘%y
7
3.1 General overview %,
1]2]3]4 %777/
[[215]4] - s
Safety interlock system 0(9)
s 71l Display éo/.~
oD _[I ] /*6)
| Il Control panel %,
o \ { Door opener e
Vel = B Waveguide cover
Grill
Bl Tumntable shaft
8] 7]6]
3.2 Control Panel
PSR
B ... -1 8
Y O & O
(8] o
- o+ E
l I 6|
o
Symbol Function Description
Display Shows the settings and current
o time.
Power settings Allow to set the microwave
A pads power level
v Grilling function To set the microwave / combi
pa cooking / grill.
d king / gril
L Defrosting To defrost food by weight or
|A‘l.l"l"0| time.
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Oq%b'
Symbol Function Description .

+30 Start / +30 sec To start the appY@ e orin-
@ crease the cooking%for 30

seconds at full power.
L.

Setting pads To set the time, weight, te\%'
6 | perature or Auto cooking fun?)é
tion. O/}
%
Stop / Clear To deactivate the appliance or (

delete the cooking settings.

|
%D |

= Clock To set the clock / reminder.
Favourite To quickly choose an automat-
9 ic function.
3.3 Accessories Glass cooking tray and roller guide.
Grill Rack

Turntable set

@ Always use the turntable set
to prepare food in the
microwave.

Use for:

D e grilling f
; grilling food
u\\.’@/ e combi cooking

4. BEFORE FIRST USE

WARNING! 4.2 Setting the time
Refer to Safety chapters. When you connect the appliance to the
electrical supply or after a power cut, the
4.1 Initial Cleaning display shows 0:00 and an acoustic signal
sounds.
CAUTION! o
Refer to chapter "Care and You can set the time in a 24
Cleaning". hour clock system.
e Remove all the parts and additional 1. Press Q twice.
packaging from the microwave. 2. Press the Setting pads to set the
e Clean the appliance before first use. hours.

3. Press [3 to confirm.
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4. Press the Setting pads to set the To cancel th ttings
minutes. @
press .

5. Press Q to confirm.

%
5. DAILY USE %

e Do not use cookware made of %
porcelain, ceramic or earthenware Q?
with unglazed bottoms or small holes O/}

WARNING!
Refer to Safety chapters.

. . for example on handles. Moisture @é
5.1 General information about going into the holes can cause the ®
using the appliance cookware to crack Whep it is heated.
e The glass cooking tray is necessary for
* After you deactivate the appliance, let the operation of the microwave. Place
the food stand for some minutes. the food or liquids on it.
e Remove the aluminium foil packaging, Defrostlng meat, poultry, fish
metal containers, etc. before you Put the frozen, unwrapped food on a
prepare the food. small upturned plate with a container
C°°k'“9 below it so that the defrosting liquid
If possible, cook food covered with collects in the container.
material suitable for use in the e Turn the food after half of the
microwave. Only cook food without a defrosting time. If possible, divide
cover if you want to keep it crusty and then remove the pieces that
e Do not overcook the dishes by setting started to defrost.
the power and time too high. The Defrosting butter, portions of gateau,
food can dry out, burn or catch fire in quark
some places. Do not fully defrost the food in the
* Do not use the appliance to cook appliance, but let it defrost at room
eggs or snails in their shells, because temperature. It gives a more even
they can explode. With fried eggs, result. Remove all metal or aluminium
pierce the yolks first. packaging before defrosting.
* Pierce skin or peel of potatoes, Defrosting fruit, vegetables
tomatoes, sausages and similar types e [f fruit and vegetables should remain
of food with a fork several times raw, do not defrost them fully in the
before cooking so that the food does appliance. Let them defrost at room
not burst. temperature.
* For chilled or frozen food, set a * To cook fruit and vegetables without
longer cooking time. defrosting them first use a higher
e Dishes which contain sauce must be microwave power.
stirred from time to time. Ready meals
e Vegetables that have a firm structure, * You can prepare ready meals in the
such as carrots, peas or cauliflower, appliance only if their packaging is
must be cooked in water. suitable for microwave use.
e Turn larger pieces of food after half of o You must follow the manufacturer's
the cooking time. instructions printed on the packaging
e |f possible, cut vegetables into similar- (e.g. remove the metal cover and
sized pieces. pierce the plastic film).

e Use flat, wide dishes.
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%

Cookware / Material

Microwave (//}O Grilling

Defrosting Heating Cooking %

Ovenproof glass and porcelain with no
metal components, e. g. Pyrex, heat-
proof glass

) J] J \7@%
Sy

Non-ovenproof glass and porcelain 1)

v X X X 2

Glass and glass ceramic made of oven-
proof/frost-proof material (e. g. Arco-
flam), grill shelf

>
e
é@

<
<
<
<

Ceramic 2), earthenware 2)

<
<
x

Heat-resistant plastic up to 200 °C 3)

Cardboard, paper

Clingfilm

Roasting film with microwave safe clo-

sure 3)

LS KK L
P
x
X

<
<
x

Roasting dishes made of metal, e. g.
enamel, cast iron

X
X
X

Baking tins, black lacquer or silicon-

coated 3

Baking tray

Browning cookware, e. g. crisp pan or
crunch plate

x
=
x

D RS RS RS

X v v

Ready meals in packaging 3)

v

<

1) With no silver, gold, platinum or metal plating / decorations

2) without quartz or metal components, or glazes which contain metals

3) You must follow the manufacturer's instructions about the maximum temperatures.

\/ suitable
X not suitable

5.2 Activating and
deactivating the microwave

é CAUTION!
Do not let the microwave

operate if there is no food in
it.

1. Press Zor B 1o set the power
level. To choose the appropriate
level see the table below.

2. Press T or—toset the cooking
time.

+30

3. Press U to confirm and activate the
microwave.

To cancel the settings press @.

To deactivate the microwave:
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e wait until the microwave deactivates o press @ o%
automatically, when the time comes

to an end. The display shows End. @ When the microv@e
e open the door. The microwave stops deactivates automdizally, an
automatically. Close the door and acoustic signal sound§?
+30
press <[/ to continue to cook. Use <L
this option to inspect food. %O'

5.3 Power setting tables %604

. Q
Microwave '6@
Symbols on the panel from left to right

Micro- Low Med. low Med. Med. high High
wave
power

Dis- B 100 Watt W 300 Watt 500 Watt B70owatt  Mooo
play Watt

Grill and Combi cooking

v Display Power setting

Press

1 time vov Grill 100%

2 times v v Microwave 36%
Grill 64%

3 times v Microwave 55%
Grill 45%

4 times 900 Watt Microwave 100%

5.4 Quick Start 5.5 Grilling and Combi

Cooking

The maximum cooking time

is 95 minutes. 1. Repeatedly press Mo set the

Grilling or Combi Cooking function.

You can quickly activate the microwave in 2. Press the Setting pads to set the

the following ways.

‘30 time.
o Press U’ to activate the g ' .
. 3. Press to confirm and activate the
microwave for 30 seconds at full )
microwave.
power.
The cooking time increases by 30 An acoustic signal sounds
seconds with each additional after half of the cooking time
press of the button. passes. You can turn over
the food.

e Press — once. Set the cooking
time with the Setting pads. Press

+30
<[/ to activate the microwave at
full power.



5.6 Defrosting

You can choose between 2 defrosting

modes:

e Weight defrosting
e Time defrosting

@

@
@

Do not use weight
defrosting on food that is
left out of the freezer for
more than 20 minutes, or for
frozen ready-made food.

To activate weight
defrosting you must use
more than 100 g of food and
less than 1000 g.

To defrost less than 200g of
food place it on the edge of
the turntable.

Sk
1. Press I once to set the weight
defrosting and twice to set the time
defrosting.

2. Press™

and + to set the time or

weight.
For weight defrosting the time is set
automatically.

+30
3. Press <f/ to confirm and activate the
microwave.

5.7 Multistage cooking

@

You can cook food in maximum 3 stages.

If one stage is defrosting, set
it as the first stage.

Favourite Menu
There is Favourite Menu pre-programmed in the microwave. You can modify it
according to your preferences.

o)
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%
Cook all frozen foo%ﬁyn 2 stages.

To cook in one stage s%'prstep 1and 2.
o)
1.

2.

Press ) and set the de?? ting
mode.
Press the Setting pads to set

defrosting time or weight.

Repeatedly press Ao select the%é

power level.
Press the Setting pads to set the
time.

+30
Press <[/ to confirm and activate the

microwave.

The display counts down the time.

When you hear an acoustic signal
during the defrosting mode, turn
over or rearrange the food.

5.8 Favourite

You can save 3 Favourite settings.

Use this function to save a setting that

you often use with the microwave.

1.

Refer to the procedure for the function

Set the function and parameters you

want to save.

you want to set.

2. Press 7«’? and hold for 2 seconds. An

acoustic signal sounds after the
settings are saved.

Using the Favourite
programme

1. In standby mode press ﬁrepeatedly

"+30
2. Press <‘|/J to activate the microwave.

to choose setting 1, 2 or 3.

Dish

Weight

Display

<,
e
é@
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6. USING THE ACCESSORIES

WARNING!
Refer to Safety chapters.

6.1 Inserting the turntable set

CAUTION!

Do not cook food without
the turntable set. Use only
the turntable set provided
with the microwave.

@ Never cook food directly on
the glass cooking tray.

1. Place the roller guide around the
turntable shaft.

2. Place the glass cooking tray on the
roller guide

6.2 Inserting the grill rack

Place the grill rack on the turntable set.

www.aeg.com (o)
9 %)/o
Xy

Softening butter 5049 509 YQ}'/;
100 g 100 g 2 ”
150 g 150 g '%I
200 g 200 g .V%%
250 g 250 g "760/}

Melting chocolate 100 g 100 g 6?6@
150 g 150 g
200 g 200 g

Mud Cake 1 cup 1
2 cups 2
3 cups 3
4 cups 4
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7. ADDITIONAL FUNCTIONS ‘37%
/'
7.1 Child Safety Lock . Press [\
The Child Safety Lock prevents an 2 Press the Setting pads to%he
accidental operation of the microwave. time. g
After 2 seconds the timer starts %

Press and hold @ for 3 second. automatically.
An acoustic signal sounds. The Timer stops working when you op%

When the Child Safety Lock is active the the door or pause the appliance. When @
. &) you continue to cook the timer returns to =4,
display shows 1. (4

the previous set time.

7.2 Kitchen Timer When the set time is reached, an
acoustic signal sounds.

You can set a maximum 95 minutes.

@ When the Kitchen Timer
function is active no other
programme can be set.

8. HINTS AND TIPS

WARNING!
Refer to Safety chapters.

8.1 Tips for the microwave

Problem Remedy

You cannot find details for the amount Look for a similar food. Increase or shorten the

of food prepared. length of the cooking times according to the fol-
lowing rule: Double the amount = almost dou-
ble the time, Half the amount = half the time

The food got too dry. Set shorter cooking time or select lower micro-
wave power.

The food is not defrosted, hot or Set longer cooking time or set higher power.
cooked after the time came to an end. Note that large dishes need longer time.

After the cooking time comes to an Next time set a lower power and a longer time.
end, the food is overheated at the Stir liquids halfway through, e.g. soup.

edge but is still not ready in the mid-

dle.

To get better results for rice use a flat, Always defrost whole poultry breast side
wide dish. down.

8.2 Defrosting 8.3 Cooking

Always defrost roast with the fat side Always remove chilled meat and poultry
down. from the refrigerator at least 30 minutes

Do not defrost covered meat because before cooking.

this may cause cooking instead of Let the meat, poultry, fish and
defrosting. vegetables stay covered after cooking.
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Brush a little oil or melted butter over the
fish.

All vegetables should be cooked at full
microwave power.

Add 30 - 45 ml of cold water for every
250 g of vegetables.

Cut the fresh vegetables into even size
pieces before cooking. Cook all
vegetables with a cover on the container.

8.4 Reheating

When you reheat packed ready meals
always follow the instruction written on
the packaging.

8.5 Grilling
Grill flat food items in the middle of the
grill rack.

9. CARE AND CLEANING

WARNING!
Refer to Safety chapters.

9.1 Notes and tips on cleaning

e Clean the front of the appliance with a
soft cloth with warm water and a
cleaning agent.

e To clean metal surfaces, use a usual
cleaning agent.

e Clean the appliance interior after
each use. Then you can remove dirt
more easily and it does not burn on.

10. TROUBLESHOOTING

WARNING!
Refer to Safety chapters.

10.1 What to do if...

OO@
Turn the food over Qijay through the
set time and continue %Jr}ng

8.6 Combi Cooking O)
Use the Combi Cooking to ke%b

crispness of certain foods.

At the half of the cooking time, turn 0\%}?
the foods then continue. éO,«
There are 2 modes for Combi Cooking. f@é
Each mode combines the microwave and (
the grill functions at different time

periods and power levels.

e Clean stubborn dirt with a special
cleaner.

e Clean all accessories regularly and let
them dry. Use a soft cloth with warm
water and a cleaning agent.

e To soften the hard to remove
remains, boil a glass of water at full
microwave power for 2 to 3 minutes.

e To remove odours, mix a glass of
water with 2 tsp of lemon juice and
boil at full microwave power for 5
minutes.

Problem Possible cause

Remedy

The appliance does
not operate.

The appliance is deactivated.

Activate the appliance.

The appliance does
not operate.

The appliance is not plugged in.

Plug in the appliance.
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Problem Possible cause Remedy (\b'/
Z;
The appliance does  The fuse in the fuse box is Check the fuse. [T fuse blows
not operate. blown. more than one tir%act a
qualified electrician. L.

The appliance does
not operate.

The door is not closed properly.

the door.

Make sure that nothing blo\%%
4

The lamp does not
operate.

The lamp is defective.

The lamp has to be replace.

7
S)
%

The display shows )

The Child Safety Lock is active.

Deactivate the Child Safety
Lock. Hold @ for 3 seconds.

There is sparking in
the cavity.

There are metal dishes or dishes
with metal trim.

Remove the dish from the appli-
ance.

There is sparking in
the cavity.

There are metal skewers or alu-
minium foil that touches the in-
terior walls.

Make sure that the skewers and
foil does not touch the interior
walls.

The turntable set
makes scratching or
grinding noise.

There is an object or dirt below
the glass cooking tray.

Clean the area below the glass
cooking tray.

The appliance stop to There is a malfunction.

operate without a
clear reason.

If this situation repeats call the
Authorised Service Center.

10.2 Service data

If you cannot find a solution to the
problem yourself, contact your dealer or

The necessary data for the service centre

is on the rating plate. The rating plate is

onthe a
rating pl

an Authorised Service Centre.

ppliance. Do not remove the
ate from the appliance.

We recommend that you write the data here:

Model (MOD.)

Product number (PNC)

Serial number (S.N.)

11. INSTALLATION

WARNING!

Refer to Safety chapters.

11.1 General Information

AN

CAUTION!

Do not block the air vents. If
you do that, the appliance
can overheat.
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CAUTION!

/ A \ Do not connect the
appliance to adapters or
extension leads. This can

cause overloading and risk
of fire.

CAUTION!
/ A \ The minimum installation

height is 85 cm.

e The microwave is for built-in use only.
It must be placed on a stable and flat
surface.

e The cabinet can not have a back wall
in the place where the microwave is
located.

e Put the microwave far away from
steam, hot air and water splashes.

e If the microwave is to close to the TV
and radio it may cause interference in
the received signal.

e |f you transport the microwave in cold
weather, do not activate it
immediately after the installation. Let
is stand in the room temperature and
absorb the heat.

11.2 Electrical installation

é WARNING!
Only a qualified person must

do the electrical installation.

@ The manufacturer is not
responsible if you do not
follow the safety precautions
from the chapter "Safety
Information”.

This microwave is supplied with a main
cable and main plug.

The cable has an earth wire with an
earthing plug. The plug must be
plugged into an outlet that is properly
installed and earthed. In the event of an
electrical short circuit, earthing reduces
the risk of electric shock.

11.3 Installing the microwave

1. Check if the dimensions of the
furniture meet the installation
distances.

2.

Installation distances

Dimension mm

A 380 + 2
B 560 + 8
© 500

D 45

If the cabinet depth is over 300 mm,
put the template on the bottom of
cabinet and check if it fits. If yes,
mark the spots for screws. Remove
the template and fix the bracket with
the screws in the marked spot.

Skip this step if the
cabinet depth is 300
mm.

3.

Install the microwave. If you fixed the
bracket, make sure it locks the back
of the appliance.
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4. Open the door and fix the microwave
to the cabinet with screw.

12. ENVIRONMENTAL CONCERNS

a%
Recycle the materials with the symbol £J.  marked with the symbol & ith the

Put the packaging in applicable household waste. Return the product to
containers to recycle it. Help protect the your local recycling facility or contact
environment and human health and to your municipal office.

recycle waste of electrical and electronic
appliances. Do not dispose appliances
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POUR DES RESULTATS PARFAITS

Merci d'avoir choisi ce produit AEG. Nous |'avons concu pour qu'il vous offre des
performances irréprochables pour longtemps, en intégrant des technologies
innovantes qui vous simplifient la vie grace a des caractéristiques que vous ne
trouverez pas forcément sur des appareils ordinaires. Veuillez prendre quelques
instants pour lire cette notice afin d'utiliser au mieux votre appareil.

Visitez notre site Internet pour :

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de I'aide, des informations :

www.aeg.com/webselfservice

g Enregistrez votre produit pour obtenir un meilleur service :
a/ www.registeraeg.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d'origine pour
’% votre appareil :

www.aeg.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

Utilisez toujours des pieces d'origine.

Avant de contacter le service aprés-vente, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, numéro de série.

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique.

A\ Avertissement/Consignes de sécurité
® Informations générales et conseils
Informations en matiére de protection de I'environnement

Sous réserve de modifications.
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1. A INFORMATIONS DE SECURITE %Qy
/5

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, |isez@@
soigneusement les instructions fournies. Le fabri@@%t ne
peut étre tenu pour responsable des dommages etz
blessures liés a une mauvaise installation ou utilisatio%

Conservez toujours cette notice avec votre appareil 6o,>

pour vous y référer ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

AVERTISSEMENT!
Risque d'asphyxie, de blessure ou d'invalidité
permanente.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants dgés
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils (si
elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a I'utilisation de 'appareil en
toute sécurité leur ont été données et si les risques
encourus ont été appréhendées.

+ Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Les enfants de moins de 3 ans ne doivent pas étre
laissés sans surveillance a proximité de I'appareil.

« Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants.
« Tenez les enfants et les animaux éloignés de |'appareil
lorsqu'il est en cours de fonctionnement ou lorsqu'il

refroidit. Les parties accessibles sont chaudes.

« Sil'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité
enfants, nous vous recommandons de I'activer.

« Le nettoyage et I'entretien par |'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

+ L'appareil et son cordon d'alimentation doivent étre
conservés hors de portée des enfants agés de moins
de 8 ans.

Q
> é@
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1.2 Consignes générales de sécurité o%%

. : z
Cet appareil est concu uniquement pour un @g)age
domestique et des utilisations telles que :

- béatiments de ferme, cuisines réservées aux %,
employés dans les magasins, bureaux et autres %%)
lieux de travail ; 6%

- pour une utilisation privée, par les clients, dans des %
hotels et autres lieux de séjour.

« L'intérieur de I'appareil devient chaud lorsqu'il est en
fonctionnement. Ne touchez pas les éléments
chauffants se trouvant dans |'appareil. Utilisez toujours
des gants de cuisine pour retirer ou enfourner des
accessoires ou des plats allant au four.

« N'utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer
I'appareil.

« Avant toute opération d'entretien, éteignez |'appareil
et débranchez la fiche de la prise secteur.

« Sila porte ou les joints de la porte sont endommagés,
vous ne devez pas utiliser I'appareil tant qu'il n'a pas
été réparé par un professionnel qualifié.

« Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter
un danger.

« Toute opération de maintenance ou réparation
nécessitant le retrait d'un des caches assurant la
protection contre les micro-ondes ne doit étre confiée
gu'a un professionnel qualifié.

« Ne faites pas fonctionner I'appareil avec un minuteur
externe ou un systeme de commande a distance.

« Ne faites pas chauffer de liquides ou d'autres aliments
dans des récipients hermétiquement fermés. Ils
pourraient exploser.

« N'utilisez que des ustensiles adaptés a une utilisation
dans un four a micro-ondes.

« Lorsque vous faites cuire des aliments dans des
récipients en plastique ou en papier, surveillez
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s'enflammer.

Cet appareil est uniquement destiné a chauf?@
aliments et des boissons. L'utiliser pour secher%@s
aliments ou des vétements, ou pour faire chauffer
compresses chauffantes, des chaussons, des épongé¥dy
des tissus humides ou autres pourrait provoquer des "%
blessures ou un incendie. 3
En présence de fumée, éteignez ou débranchez
I'appareil et laissez la porte fermée pour étouffer les
flammes.

Si vous chauffez des boissons au micro-ondes, celles-
ci peuvent entrer en ébullition aprés étre sorties de
I'appareil. Soyez prudent lorsque vous manipulez le
récipient.

Mélangez ou remuez le contenu des biberons et des
petits pots pour bébés, puis vérifiez la température
avant de nourrir votre enfant afin d'éviter les bralures.
Les ceufs dans leur coquille et les ceufs durs entiers ne
doivent pas étre chauffés dans |'appareil car ils
pourraient exploser, méme apreés la fin de la cuisson
par les micro-ondes.

Nettoyez régulierement |'appareil et retirez-en les
résidus alimentaires.

Si vous ne nettoyez pas régulierement I'appareil, sa
surface peut se détériorer, ce qui pourrait réduire sa
durée de vie et provoquer des situations dangereuses.
La température des surfaces accessibles peut étre
élevée pendant le fonctionnement de I'appareil.

Le four a micro-ondes ne doit pas étre encastré, a
moins qu'il n'ait été spécifiquement testé a cet effet.
La surface arriere de |'appareil doit étre positionnée
contre un mur.

N'utilisez pas de produits abrasifs ni de racloirs
pointus en métal pour nettoyer la porte en verre car ils
peuvent rayer sa surface, ce qui peut briser le verre.
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« Faites attention aux dimensions minimalé&du meuble

(le cas échéant). Reportez-vous au chapitre ™7,

« Installation ».

« L'appareil doit étre mis en marche avec la porte%%{b
£7
%

O)

décorative du meuble ouverte (si présente).

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Instructions d’installation

AVERTISSEMENT!
L'appareil doit étre installé
uniquement par un
professionnel qualifié.

e Retirez I'intégralité de I'emballage
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

e Suivez scrupuleusement les
instructions d'installation fournies
avec l'appareil.

e Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez |'appareil car il est lourd.
Portez toujours des gants de sécurité.

e Ne tirez jamais |'appareil par la
poignée.

e Respectez I'espacement minimal
requis par rapport aux autres
appareils et éléments.

o Vérifiez que I'appareil est installé sous
et a proximité de structures sires.

e Les cotés de I'appareil doivent rester
a coté d'appareils ou d'éléments
ayant la méme hauteur.

2.2 Branchement électrique

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

e L'ensemble des branchements
électriques doit étre effectué par un
technicien qualifié.

e L'appareil doit étre relié a la terre.

e Vérifiez que les données électriques
figurant sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

e Sil'appareil est branché a la prise
murale en utilisant une rallonge
électrique, assurez-vous qu'elle est
reliée a la terre.

%
%
R

e Veillez a ne pas endommager la fiche e
secteur ni le cable d'alimentation.
Contactez le service de maintenance
ou un électricien pour remplacer le
céble d'alimentation s'il est
endommagé.

e Ne tirez jamais sur le céble
d'alimentation électrique pour
débrancher |'appareil. Tirez toujours
sur la fiche.

2.3 Emploi

AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de
brilures, d'électrocution ou
d'explosion.

¢ Ne modifiez pas les caractéristiques
de cet appareil.

* Ne laissez jamais |'appareil sans
surveillance pendant son
fonctionnement.

e N'exercez jamais de pression sur la
porte ouverte.

e Assurez-vous que les orifices de
ventilation ne sont pas bouchés.

e N'utilisez jamais |'appareil comme
plan de travail, ni la cavité comme un
espace de rangement.

2.4 Entretien et nettoyage
é AVERTISSEMENT!

Risque de blessure
corporelle, d'incendie ou de
dommage matériel a
I'appareil.

e Avant toute opération d'entretien,
éteignez |'appareil et débranchez la
fiche de la prise secteur.

e Nettoyez régulierement |'appareil afin
de maintenir le revétement en bon
état.



Ne laissez pas les résidus alimentaires
ou de produits nettoyants
s'accumuler sur les joints de la porte.
Des graisses ou de la nourriture
restant dans |'appareil peuvent
provoquer un incendie.

Nettoyez |'appareil avec un chiffon
doux humide. Utilisez uniquement
des produits de lavage neutres.
N'utilisez pas de produits abrasifs, de
tampons a récurer, de solvants ni
d'objets métalliques.

Si vous utilisez un spray pour four,
suivez les consignes de sécurité
figurant sur I'emballage.

&—%
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3.2 Panneau de commande
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2.5 Mise au re
é AVERTISSEMENT,
Risque de blessuré &

3. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

3.1 Vue d'ensemble

NE

o] o fo) ~feo

d'asphyxie.
L

%

Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

%
Coupez le céble d'alimentation et Q)éo
7

mettez-le au rebut.

Eclairage

Systeme d'interverrouillage de
sécurité

Indicateur

Panneau de commande
Bouton d'ouverture de la porte
Couvercle de guide d'ondes
Gril

Axe du plateau tournant

S
B . ®8
B

(A 6|

S

Q
> é@
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Simbol Fonction Description(\b}
5
— Affichage Affiche les réglag@gt I'heure.

A

Touches de régla-
ge de I'alimenta-
tion

Permet de régler le ni?@g,u de
puissance du four a microégy-

des Oés

Touche de fonc-
tion gril

K/,
Pour régler la fonction micro- OO/}

ondes / grill / cuisson combi-
née.

Décongélation

Pour décongeler des aliments
selon le poids ou la durée.

Départ / +30s

Pour mettre I'appareil en mar-
che ou augmenter le temps de
cuisson de 30 secondes a plei-
ne puissance.

Touches de régla-
ge

Pour régler la durée de cuis-
son, le poids, la température
ou la fonction Cuisson Automa-
tique.

Arrét / Annuler

Pour éteindre |'appareil ou
supprimer les réglages de cuis-
son.

Horloge

Pour régler I'heure / un rappel.

R

Favori

Pour choisir rapidement une
fonction automatique.

3.3 Accessoires

Ensemble du plateau tournant
@ Utilisez toujours I'ensemble

du plateau tournant pour
cuire des aliments dans le

micro-ondes.

Plateau de cuisson en verre et support a

roulettes.

Grille

Utilisez-la pour :

e faire griller des aliments
e cuisson combinée



AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

4.1 Premier nettoyage

ATTENTION!
Reportez-vous au chapitre
« Entretien et nettoyage ».

e Retirez toutes les pieces et
I'emballage supplémentaire du micro-
ondes.

¢ Nettoyez |'appareil avant de |'utiliser
pour la premiére fois.

4.2 Réglage de I'heure

Lorsque vous branchez I'appareil a une
source d'alimentation électrique ou

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

5.1 Informations générales sur
le fonctionnement de |'appareil

e Apres avoir éteint 'appareil, laissez
reposer les aliments pendant
quelques minutes.

e Retirez les emballages en aluminium,
les récipients en métal, etc. avant de
préparer les aliments.

Cuisine

e Sjpossible, cuisinez les aliments en
les couvrant avec un ustensile d'une
matiére adaptée a |'utilisation au
micro-ondes. Ne cuisinez les aliments
sans les couvrir que si vous souhaitez
conserver leur croustillant

e Ne cuisez pas trop les plats en réglant
une puissance et une durée trop
élevées. Les aliments peuvent se
dessécher, briler ou prendre feu.

e N'utilisez pas I'appareil pour cuisiner
des ceufs ou des escargots dans leur
coquille car ils peuvent exploser. Pour
les ceufs sur le plat, percez d'abord
les jaunes.

4. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

N /;
aprés une coupure de co

s'affiche et un signal sonore!r@%cit.
@ Vous pouvez sélectionn f

[N

@

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

o)
%,
Q

‘37%}
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t, 0:00

format 24 heures pour

%

I'horloge.
%60,«
Appuyez deux fois sur Ay fQé
Pour régler les heures, appuyez sur Q

les touches de réglage.

Appuyez sur Q pour confirmer.
Pour régler les minutes, appuyez sur
les touches de réglage.

Appuyez sur D pour confirmer.

Pour annuler les
réglages, appuyez sur

Piquez les aliments couverts d'une

« peau », comme les pommes de
terre, les tomates ou les saucisses,
avec une fourchette avant de les cuire
afin qu'ils n'explosent pas.

Pour les aliments congelés ou les
plats surgelés, réglez un temps de
cuisson plus long.

Les plats contenant de la sauce
doivent étre remués de temps en
temps.

Les légumes fermes tels que les
carottes, les petits pois ou le chou-
fleur doivent étre cuits dans |'eau.
Retournez les grosses piéces a la
moitié du temps de cuisson.

Si possible, coupez les légumes en
morceaux de méme taille.

Utilisez des récipients de cuisson plats
et larges.

N'utilisez pas d'ustensile de cuisine
en porcelaine, en céramique ou en
faience dont le fond n'est pas verni ou
avec de petits trous, par exemple sur
les poignées. L'humidité s'infiltre dans
les trous et peut causer un
craquement de |'ustensile de cuisine
lorsqu'il chauffe.

La plaque de cuisson en verre est
nécessaire au fonctionnement du four
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a micro-ondes. Placez les aliments ou Décongélation de P@ts et légumes
liquides dessus. e Siles fruits et légu oivent rester

Décongélation des viandes, de la crus, ne les décongeléZgas

volaille et du poisson entierement dans I'appa@ . Laissez-

e Posez |'aliment surgelé sans les décongeler a températ%
emballage sur une petite assiette ambiante. 7y
retournée, puis placez un récipient e Utilisez une puissance de micro—@%}les
dessous pour recueillir I'eau de plus élevée pour cuire les fruits et 0(9)
décongélation. légumes sans les décongeler. OO

e Retournez les aliments a la moitié du Plats préparés /}6)
temps de décongélation. Si possible, e Vous pouvez cuire des plats préparés '6@
séparez puis retirez les morceaux dans l'appareil, uniquement si leur
ayant commencé a décongeler. emballage est adapté a une utilisation

Décongélation de beurre, de dans un four a micro-ondes.

morceaux de gateau, de fromage e Vous devez suivre les instructions

e Ne décongelez pas ces aliments imprimées sur |'emballage (par
entierement dans I'appareil mais exemple « Retirez le couvercle en
laissez-les décongeler a température métal et percez le film plastique »).

ambiante. De cette facon la
décongélation sera plus uniforme.
Retirez tout emballage en métal ou
en aluminium avant la décongélation.

Récipients et matériaux adaptés

Ustensile de cuisine / matériaux Micro-ondes Gril

Décongéla- Résistan- Cuisine

tion ce
Verre et porcelaine allant au four sans v N/ v v
aucun composant métallique, par
exemple le Pyrex, le verre résistant a la
chaleur
Verre et porcelaine n'allant pas au v X X X
four 1
Verre et vitrocéramique composés d'un \/ \/ \/ \/

matériau allant au four/résistant au gel
(par exemple |'Arcoflam), grille

Céramique 2, gres 2)

Plastique résistant a une chaleur de
200°C3)

Carton, papier

Film étirable

LIS K K&
x
x
x

Sachet de cuisson avec fermeture de

sireté pour micro-ondes 3)
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Ustensile de cuisine / matériaux Micro-ondes (\b'/; Gril
G

Décongéla- Résistan- Cuisine™”

tion ce %’
Plats a réti en métal, par ex., émail, fon- X X X \/‘{b%
te (074
Moules, laqués noirs ou revétementen X X X \/ K O/)_
silicone 3 6')6

(S

Plateau de cuisson X X X \/
Ustensiles de cuisine pour dorer, par X v Vv X

exemple plat « Crisp » ou plateau
« Crunch »

Plats préparés et emballés 3)

v

v v

<

1) Sans couches/ornements en argent, or, platine ou métal

2) sans composants en quartz ou en métal ou avec un revétement contenant du métal

3) Vous devez suivre les instructions du fabricant concernant les températures maximales.

\/ Convient
X non adapté

5.2 Activation et désactivation

du micro-ondes

ATTENTION!
Ne faites pas fonctionner le
micro-ondes a vide.

1. Appuyez sur Aou pour régler le

niveau de puissance. Pour choisir le

niveau de puissance approprié, voir

le tableau ci-dessous.

2. Appuyez sur +ou— pour régler le

temps de cuisson.

A i
3. Appuyez sur pour confirmer et
allumer le micro-ondes.

Pour annuler les réglages, appuyez

sur @

Pour arréter le micro-ondes, vous
pouvez :

e attendre qu'il s'éteigne

automatiquement une fois la durée
écoulée. L'affichage indique End.
ouvrir la porte. Le micro-ondes
s'arréte automatiquement. Refermez

+30
la porte et appuyez sur 0 pour
poursuivre la cuisson. Choisissez cette
option si vous souhaitez simplement
surveiller la cuisson des aliments.

® appuyer sur @.

@

Lorsque le micro-ondes
s'arréte automatiquement,
un signal sonore retentit.

5.3 Tableaux des réglages de puissance

Micro-ondes

Symboles sur le panneau de gauche a droite
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Puis- Bas Moy. bas Moy Moy. ha(&’,; Fort
sance OO)
du mi-
cro- %
ondes L
. S
Affi- B 100 Watt Wowarr  Lsoowarr  Mroowarr Moo O
chage Watt O/;.

Gril et cuisson combinée

Q
> é@

vvv] Affichage

Appuyez sur

Réglage de puissance

1 fois vov Gril 100%

2 fois v v Micro-ondes 36%
Gril 64%

3 fois v Micro-ondes 55%
Gril 45%

4 fois 900 Watt Micro-ondes 100%

5.4 Démarrage rapide
@ Le temps de cuisson
maximal est de 95 minutes.

Vous pouvez allumer rapidement le
micro-ondes des facons suivantes :

+30 .

e Appuyez sur & pour activer le
micro-ondes a pleine puissance
pendant 30 secondes.

Le temps de cuisson augmente
de 30 secondes a chaque fois que
vous appuyez sur la touche.

e Appuyez une fois sur —. Pour
sélectionner la durée, utilisez les
touches de réglage. Appuyez sur

+30 . . a
% pour activer le micro-ondes a
pleine puissance.

5.5 Gril et cuisson combinée

1. Appuyez a plusieurs reprises sur‘il
pour sélectionner la fonction Gril ou
Combi.

2. Pour régler la durée, appuyez sur les
touches de réglage.

3. Appuyez sur pour confirmer et
allumer le micro-ondes.

Un signal sonore retentit a la
moitié du temps de cuisson.
Vous pouvez retourner les
aliments.

5.6 Décongélation

Vous pouvez choisir 2 modes de
décongélation :

e Décongélation selon le poids
e Décongélation selon la durée

@ La décongélation selon le

poids ne doit pas étre
utilisée avec des aliments
décongelés depuis plus de
20 min. ni des plats préparés
surgelés.

@ Pour activer la
décongélation selon le
poids, vous devez introduire
entre 100 g et 1000 g
d'aliments dans I'appareil.



Pour décongeler moins de
200 g d'aliments, placez-les
sur le bord du plateau
tournant.

@

1. Appuyez une fois sur iy pour
sélectionner la décongélation selon
le poids, ou deux fois pour
sélectionner la décongélation selon
la durée.

2. Utilisez— ou—+ pour régler I'heure
ou le poids.
Pour la décongélation selon le poids,
la durée est automatiquement
réglée.

3. Appuyez sur A pour confirmer et
allumer le micro-ondes.

5.7 Cuisson en plusieurs
étapes

Si l'une de ces étapes est la
décongélation, vous devez
la définir en tant que
premiere étape.

Les aliments peuvent étre cuits en
3 étapes maximum.

Faites cuire tous les aliments surgelés en
2 étapes.

Pour cuire en une seule phase, sauter les
étapes 1 et 2.

1. Appuyez sur 8 et sélectionnez le
mode de décongélation.

2. Pour régler la durée ou le poids de
décongélation, appuyez sur les
touches de réglage.

Menu Favoris

&)
9
“

Q

3. Appuyez a plusi%gyreprises sur A
pour sélectionner Piveau de
puissance. Q

4. Pour régler la durée, ap%%;z:ur les

FRANGCAIS 65

touches de réglage.

5. Appuyez sur U pour confirm’ég%t
allumer le micro-ondes. (04
L'écran affiche le compte a rebour?)é
Lorsque vous entendez un signal 75
sonore pendant le mode de Qé
dégivrage, retournez ou réorganisez ®
les aliments.

5.8 Favori

Vous pouvez enregistrer 3 réglages
favoris.

Utilisez cette fonction pour sauvegarder
un réglage que vous utilisez souvent sur
le micro-ondes.

1. Sélectionnez le programme et les
parameétres que vous souhaitez
enregistrer.

Consultez la procédure a suivre pour la

fonction que vous souhaitez

sélectionner.

2. Appuyez sur DA ¢ pendant 2 secondes.
Un signal sonore retentit lorsque les
réglages sont sauvegardés.

Utilisation du programmé

Favori

1. En mode veille, appuyez plusieurs

fois sur i\fpour choisir les réglages 1,
2o0u 3.

A
2. Appuyez sur pour allumer le
micro-ondes.

Il existe un menu Favoris préprogrammé dans le micro-ondes. Vous pouvez le

modifier en fonction de vos préférences.

Plat Poids

Affichage




66  www.aeg.com O
9 %)/o

beurre, ramollir 50 g 50 g YQ}'/;
100 g 100 g % .
150 g 150 g '%I
200g 200g .V%O,
250 g 250 g

Faire fondre du chocolat 100 g 100 g
150 g 150 g
200 g 200 g

Mud Cake 1 tasse 1
2 tasses 2
3 tasses 3
4 tasses 4

6. UTILISATION DES ACCESSOIRES

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

6.1 Installation de I'ensemble
du plateau tournant

ATTENTION!
Ne cuisez pas les aliments
sans I'ensemble du plateau

tournant. N'utilisez que . .
I'ensemble du plateau 6.2 Installation de la ng”e
tournant fourni avec le

micro-ondes. Placez la grille sur le plateau tournant.

@ Ne cuisez jamais les aliments
directement sur le plateau
de cuisson en verre.

1. Placez le support a roulettes autour
de I'axe du plateau tournant.
2. Posez le plateau de cuisson en verre

sur le support a roulettes
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7. FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES %,
7

7.1 Sécurité enfants 1. Appuyezsur . P,

La fonction Sécurité enfants permet 2. Pour régler la durée, app@%z:ur les

d'éviter une utilisation involontaire du A TOUZCheS dearegllage. ‘)
micro-ondes. prés 2 secondes, le programme %0'

démarre automatiquement

Maintenez la touche & enfoncée Le minuteur continue de fonctionner %
pendant 3 secondes. lorsque vous ouvrez la porte ou mettez /)b
Un signal sonore retentit. | appare|l en pause. Le minuteur '6@
Lorsque la Sécurité enfants est activée, redemarre des que vous poursuivez la
B oot cuisson.

s'affiche.

Lorsque la durée programmée s'est
7.2 Minuteur écoulée, un signal sonore retentit.

Vous pouvez le régler jusqu'a 95 minutes
maximum.

@ Lorsque la fonction Minuteur
est activée, vous ne pouvez
activer aucun autre
programme.

8. CONSEILS

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

8.1 Conseils pour le micro-ondes

Probleme Solution

Vous ne trouvez pas les détails pour la  Recherchez un aliment similaire. Diminuez ou ral-

quantité de nourriture préparée. longez le temps de cuisson selon la régle suivan-
te : double quantité = presque le double de
temps, moitié de la quantité = moitié du
temps

La nourriture a trop séché. Réduisez le temps de cuisson ou sélectionnez
une puissance de micro-ondes plus basse.

La nourriture n'est pas décongelée, Rallongez le temps de cuisson ou sélectionnez

chaude ou cuite a la fin du temps défi- une puissance plus élevée. Veuillez noter que les

ni. plats de grande taille ont besoin de plus de
temps.

Une fois la durée de cuisson écoulée,  La prochaine fois, diminuez la puissance et allon-

les aliments sont trop cuits sur les gez le temps. Remuez les liquides a la moitié du
bords mais ne sont pas préts au cen-  temps, par exemple la soupe.
tre.

Pour de meilleurs résultats, cuisez le riz
dans un récipient plat et large.
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8.2 Dégivrer

Décongelez toujours les rotis avec le
coté gras vers le bas.

Ne couvrez pas la viande pour la
décongeler car elle risquerait de cuire.

Décongelez toujours la volaille entiere
poitrail vers le bas.

8.3 Faites cuire

Sortez toujours la viande et la volaille
froides du réfrigérateur au moins
30 minutes avant de les cuire.

Apres la cuisson, laissez reposer la
viande, la volaille ou les légumes en les
couvrant.

Huilez ou beurrez légérement le poisson.

Tous les légumes doivent étre cuits a
pleine puissance de micro-ondes.

Pour cuire des légumes, ajoutez 30 a

45 ml d'eau froide par tranche de 250 g.

Coupez les légumes frais en morceaux

de méme taille avant de les cuire. Faites
chauffer tous les légumes en couvrant le

récipient.

9. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

9.1 Remarques et conseils sur
le nettoyage
¢ Nettoyez la fagade du four a I'aide

d'une éponge humide additionnée
d'eau savonneuse.

e Utilisez un produit courant destiné au

nettoyage des surfaces en métal.
e Nettoyez 'intérieur de |'appareil

apres chaque utilisation. Les salissures
s'éliminent alors plus facilement et ne

risquent pas de brdler.

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

0)
O@/)
0
8.4 Réchauffag&y,

Lorsque vous réchauffez plats
cuisinés emballés, suivez topurs les
instructions figurant sur I'emb&gge.

8.5 Gril "%

Pour griller des aliments peu épais auoé)é
Q

centre de la grille.

Retournez les aliments a la moitié du
temps programmé et continuez a les
faire griller.

8.6 Cuisson combinée

Utilisez la Cuisson combinée pour
préserver le croquant de certains
aliments.

A la moitié du temps de cuisson,
retournez les aliments puis poursuivez la
cuisson.

Il existe 2 modes de cuisson combinée.
Chague mode associe les fonctions
micro-ondes et gril a différents moments
et a des niveaux de puissance différents.

e En cas de salissures importantes,
nettoyez a |'aide de produits de
nettoyage spécifiques.

¢ Nettoyez régulierement tous les
accessoires et laissez-les sécher.
Utilisez un chiffon doux additionné
d'eau savonneuse tiéde.

Pour ramollir les résidus alimentaires
secs, faites bouillir un verre d'eau a
pleine puissance de micro-ondes
pendant 2 ou 3 minutes.

e Pour éliminer les odeurs, versez
2 cuilléres a café de jus de citron dans
un verre d'eau, puis faites bouillir ce
mélange a pleine puissance de micro-
ondes pendant 5 minutes.

10. EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Q
> é@



10.1 En cas d'anomalie de fonctionnement...
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Probleme

Cause probable

Solution

7,
Q
O),

L'appareil ne fonc-
tionne pas du tout.

L'appareil est éteint.

Allumez I'appareil.

foR
L'appareil ne fonc- L'appareil n'est pas branché. Branchez 'appareil. /Oé)
tionne pas du tout. éO,«
/x
L'appareil ne fonc- Le fusible dans la boite a fusi- Vérifiez le fusible. Si le fusible Qé@

tionne pas du tout.

bles a grillé.

disjoncte de maniére répétée,
faites appel a un électricien
qualifié.

L'appareil ne fonc-
tionne pas du tout.

La porte n'est pas fermée cor-
rectement.

Assurez-vous que rien ne blo-
que la porte.

L'éclairage ne fonc-
tionne pas.

L'éclairage est défectueux.

L'ampoule doit étre remplacée.

L'affichage indique

B

La Sécurité enfants est activée.

Désactivez la sécurité enfants.

Appuyez sur @ pendant 3 se-
condes.

Des étincelles jaillis-
sent dans la cavité.

Vous avez placé des plats en
métal ou ayant des éléments en
métal dans |'appareil.

Retirez le plat de |'appareil.

Des étincelles jaillis-
sent dans la cavité.

Des brochettes en métal ou du
papier d'aluminium touchent les
parois intérieures.

Assurez-vous que les brochettes
et le papier d'aluminium ne tou-
chent pas les parois intérieures.

L'ensemble du pla-
teau tournant émet
un grincement.

[l'y a un objet ou de la salissure
sous le plateau de cuisson en
verre.

Nettoyez le dessous du plateau
de cuisson en verre.

L'appareil s'arréte de

fonctionner sans rai-
son apparente.

Une anomalie de fonctionne-
ment s'est produite.

Si cette situation se reproduit,
contactez le service aprés-ven-
jLES

10.2 Données de maintenance

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre
revendeur ou un service aprés-vente

agréé.

Les informations nécessaires au service

aprés-vente figurent sur la plaque

signalétique. La plaque signalétique est
apposée sur |'appareil. Ne retirez pas la
plague signalétique de I'appareil.

Nous vous recommandons de noter ces informations ici :

Modele (MOD.)

Référence du produit (PNC)

Numéro de série (S.N.)
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11. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

11.1 Informations générales

ATTENTION!

Ne bouchez pas les
aérations. Cela pourrait
provoquer une surchauffe de
I'appareil.

ATTENTION!

Ne branchez pas I'appareil
sur un adaptateur ou un
prolongateur. Cela pourrait
provoquer une surchauffe et
un incendie.

A

ATTENTION!
La hauteur d'installation
minimale est de 85 cm.

AN

e Ce micro-ondes est uniquement
destiné a étre utilisé encastré. Il doit
étre installé sur une surface plate et
stable.

e Le meuble ne doit comporter aucune
paroi arriére a I'endroit ou est installé
le micro-ondes.

» Eloignez le plus possible le micro-
ondes de la vapeur, de I'air chaud et
des projections d'eau.

e Sile micro-ondes est installé a
proximité d'une télévision et d'une
radio, il peut créer des interférences
sur le signal recu.

e Sjvous devez transporter le micro-
ondes par temps froid, ne I'allumez
pas immédiatement apres
I'installation. Laissez-le atteindre la
température de la piece et absorber
la chaleur.

11.2 Installation électrique

C AVERTISSEMENT!

Le branchement électrique
doit étre confié a un
électricien qualifié.

&)
%,

%

\Z

0

Le fabricant ne pou& étre
tenu pour responsabl%
vous ne respectez pas leéZ
précautions de sécurité du

chapitre « Consignes de
sécurité ».

@

Ce micro-ondes est fourni avec un cable
d'alimentation et une fiche
d'alimentation.

Le cable possede un fil de terre avec une
prise de mise a la terre. La fiche doit étre
branchée dans une prise correctement
installée et mise a la terre. En cas de
court-circuit électrique, la mise a la terre
réduit le risque d'électrocution.

11.3 Installation du micro-
ondes

1. Vérifiez que les dimensions du
meuble respectent les distances
d'installation.

aw

i/
(2}

/

Distances d'installation

Dimensions mm

A 380 + 2
B 560 + 8
C€ 500

D 45

2. Sila profondeur du meuble est
supérieure a 300 mm, placez le
gabarit dans le meuble pour voir si

%
%
éo,>

Q
> é@
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%
ses dimensions conviennent. Si oui, 4. Ouvrezla porterﬁxez le micro-

faites une marque pour indiquer ondes au meuble @aide d'une vis.
I'emplacement des vis. Retirez le
gabarit et vissez le support dans les
marques.

@ Ignorez cette étape sila
profondeur du meuble

est inférieure a 300 mm.

7
e
I

I

I

I

I

I

I

3. Installez le micro-ondes. Si vous avez
vissé le support, veillez a ce qu'il
bloque I'arriére de I'appareil pour
I'empécher de reculer.

12. EN MATIERE DE PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le recyclez vos produits électriques et

A . : . .
symbole £, Déposez les emballages électroniques. Ne jetez pas les appareils

dans les conteneurs prévus a cet effet. portant le symbole = avec les ordures
Contribuez a la protection de ménageéres. Emmenez un tel produit
['environnement et a votre sécurité,
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dans votre centre local de recyclage ou
contactez vos services municipaux.
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FUR PERFEKTE ERGEBNISSE

Danke, dass Sie sich fur dieses AEG Produkt entschieden haben. Wir haben es
geschaffen, damit Sie viele Jahre von seiner ausgezeichneten Leistung und den
innovativen Technologien, die lhnen das Leben erleichtern, profitieren kénnen.
Es ist mit Funktionen ausgestattet, die in gewohnlichen Geraten nicht vorhanden
sind. Nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit zum Lesen, um seine Vorzliige
kennen zu lernen.

Besuchen Sie uns auf unserer Website, um:

Sich Anwendungshinweise, Prospekte, Fehlerbehebungs- und Service-

NN PAPRWN -

Informationen zu holen:
www.aeg.com/webselfservice
g Ihr Produkt fir einen besseren Service zu registrieren:
a/ www.registeraeg.com

Zubehdr, Verbrauchsmaterial und Original-Ersatzteile fur Ihr Gerat zu kaufen:
www.aeg.com/shop
REPARATUR- UND KUNDENDIENST

Bitte verwenden Sie ausschlieBlich Original-Ersatzteile fur Ihre Produkte.
Halten Sie folgende Angaben bereit, wenn Sie sich an den Kundendienst
wenden: Modell, Produktnummer (PNC), Seriennummer.

Diese Informationen finden Sie auf dem Typenschild.

AN\ Warnungs-/Sicherheitshinweise
@Allgemeine Informationen und Empfehlungen
Informationen zum Umweltschutz

Anderungen vorbehalten.
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1. /A SICHERHEITSHINWEISE O%Qy

Lesen Sie vor der Montage und dem Gebraucﬁ%}les

Gerats zuerst die Gebrauchsanleitung. Der Herst&jer
Ubernimmt keine Verantwortung fur Verletzungen uf
Beschadigungen durch unsachgemale Montage. %,
Bewahren Sie die Gebrauchsanleitung griffbereit auf. 60%
1.1 Sicherheit von Kindern und schutzbediirftigen %
Personen

/I\ WARNUNG!
Erstickungs- und Verletzungsgefahr sowie
Gefahr einer dauerhaften Behinderung.

« Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und
Personen mit eingeschrankten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder mit
mangelnder Erfahrung und/oder mangelndem Wissen
nur dann verwendet werden, wenn sie durch eine fur
ihre Sicherheit zustéandige Person beaufsichtigt
werden oder in die sichere Verwendung des Gerats
eingewiesen wurden und die mit dem Gerat
verbundenen Gefahren verstanden haben.

« Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Kinder unter 3 Jahren durfen sich nicht
unbeaufsichtigt in der Nahe des Gerats aufhalten.

« Alle Verpackungsmaterialien von Kindern fernhalten.
« Halten Sie Kinder und Haustiere wahrend des Betriebs
oder der Abkuhlphase vom Geréat fern. Zugangliche

Teile sind heil3.

« Falls Ihr Gerat mit einer Kindersicherung ausgestattet
ist, empfehlen wir, diese einzuschalten.

« Wartung oder Reinigung des Gerats durfen nicht von
Kindern ohne Aufsicht erfolgen.

« Halten Sie Kinder unter 8 Jahren vom Gerat und dem
Netzkabel fern.
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1.2 Allgemeine Sicherheit o‘?y%

Dieses Gerat ist fur die Verwendung im Hau%t))alt und

ahnliche Zwecke vorgesehen, wie z. B.: %

- Bauernhofe, Personalklichenbereiche in L
Geschaften, Buros und anderen Arbeitsumfelde

- FUr Gaste in Hotels, Motels, Pensionen und Q)éo,}

anderen wohnungsahnlichen Raumlichkeiten
Der Gerateinnenraum wird wahrend des Betriebs
hei3. Berlihren Sie nicht die Heizelemente im
Geréateinnern. Verwenden Sie zum Anfassen des
Zubehors und der Topfe warmeisolierende
Handschuhe.
Benutzen Sie zum Reinigen des Gerats keinen
Dampfreiniger.
Schalten Sie das Gerat immer aus und ziehen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose, bevor
Reinigungsarbeiten durchgefihrt werden.
Sind die Tur oder die Turdichtungen beschadigt, darf
das Gerat erst nach der Reparatur durch Fachpersonal
in Betrieb genommen werden.
Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, seinem autorisierten Kundenservice oder
einer gleichermalen qualifizierten Person
ausgetauscht werden, um Gefahrenquellen zu
vermeiden.
Wartungs- und Reparaturarbeiten, bei denen die
Abdeckung entfernt werden muss, die vor der
Strahlungsenergie der Mikrowellen schitzt, dirfen nur
von Fachpersonal durchgefuhrt werden.
Schalten Sie das Gerat nicht Uber eine externe
Zeitschaltuhr oder eine separate Fernsteuerung ein.
Erwarmen Sie keine Flussigkeiten oder andere
Lebensmittel in geschlossenen Behaltern. Sie konnten
explodieren.
Verwenden Sie nur mikrowellengeeignete
Kochutensilien.

Q
> é@
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Wenn Sie Lebensmittel in Behaltern aus ststoff
oder Papier erwarmen, beobachten Sie dasGerat
aufmerksam, da die Méglichkeit einer Entflamtpung

besteht.
L

Das Gerat ist zum Erwarmen von Speisen und A

- %
Getranken vorgesehen. Das Trocknen von ‘9)60
Kleidungsstticken und das Erwarmen von %

®
Warmekissen, Hausschuhen, Schwammen, feuchten G

Tlchern o. A. ist gefahrlich, da es zu Verletzungen,
Zindvorgangen und Branden fuhren kann.

Wenn Rauch aus dem Gerat austritt, schalten Sie das
Gerat aus oder ziehen Sie den Stecker heraus, und
halten Sie die Tur geschlossen, um Flammenbildung
zu vermeiden bzw. bereits vorhandene Flammen zu
ersticken.

Das Erwarmen von Getranken in der Mikrowelle kann
zu einem verzogerten Uberkochen fihren. Seien Sie
bei der Handhabung des Behalters vorsichtig.

Der Inhalt von Milchflaschchen und Glasern mit
Babynahrung muss vor dem Verzehr umgerihrt oder
geschuttelt und die Temperatur gepruft werden, um
Verbrennungen zu vermeiden.

Eier in der Schale und ganze hart gekochte Eier
dirfen in diesem Gerat nicht erwdrmt werden, da sie —
selbst nach Abschluss der Erwarmung — explodieren
kénnen.

Das Gerat ist regelmalig zu reinigen;
Lebensmittelablagerungen missen entfernt werden.
Wird das Gerat nicht regelmalig gereinigt, konnen
die Oberflachen beschadigt werden; dies kann sich
nachteilig auf die Lebensdauer des Gerats auswirken
und zu gefahrlichen Situationen flhren.

Die Oberflachen des Gerats konnen wahrend des
Betriebs sehr heil3 werden.

Die Mikrowelle darf nicht in einem
EinbaukiUchenschrank installiert werden, es sei denn,
sie wurde in einem Einbauschrank getestet.
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« Die Gerateruckseite muss gegen die Waﬁcgygestellt
werden.
« Benutzen Sie keine scharfen Scheuermittel o%
Metallschwammchen zum Reinigen der Glastur,

konnten die Glasflache verkratzen und zum %,
Zersplittern der Scheibe fihren. ‘9)60
« Achten Sie auf die Mindestabmessungen des /}%
Einbauschranks (falls vorhanden). Siehe hierzu Kapitel ™
~Montage”
« Das Gerat muss mit gedffneter Dekortlr betrieben
werden (falls vorhanden).
2. SICHERHEITSANWEISUNGEN
2.1 Montage e Alle elektrischen Anschlisse sind von
einem gepriften Elektriker
WARNUNG! vorzunehmen.
Nur eine qualifizierte e Das Gerdt muss geerdet sein.
Fachkraft darf den e Stellen Sie sicher, dass die
elektrischen Anschluss des elektrischen Daten auf dem
Geréats vornehmen. Typenschild den Daten lhrer
' Stromversorgung entsprechen.
* Entfernen Sie das Wenden Sie sich andernfalls an eine
Verpackungsmaterial. Elektrofachkraft.
e Stellen Sie ein beschadigtes Gerét e Wird das Gerat Uber ein
nicht auf und benutzen Sie es nicht. Verlangerungskabel an der Steckdose
* Halten Sie S'Ch an die mitgelieferte angeschlossen, stellen Sie sicher, dass
Montageanleitung. das Kabel geerdet ist.
e Seien Sie beim Umsetzen des Gerats e Achten Sie darauf, Netzstecker und
vorsichtig, denn es ist schwer. Tragen Netzkabel nicht zu beschadigen.
Sie stets Sicherheitshandschuhe. Wenden Sie sich zum Austausch des
* Ziehen Sie das Gerat nicht am beschadigten Netzkabels an den
Targriff. Kundendienst oder einen Elektriker.
* Die Mindestabstdnde zu anderen e Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn
Geréten und Kichenmdobeln sind Sie das Gerat von der
einzuhalten. Stromversorgung trennen mochten.
e Stellen Sie sicher, dass das Gerét Ziehen Sie stets am Netzstecker.
unterhalb von bzw. zwischen sicheren
Konstruktionen montiert wird. 2.3 Gebrauch
e Die Seiten des Geréats durfen nur an
Gerate oder Einheiten in gleicher WARNUNG!
Hohe angrenzen. Verletzungs-,
. Verbrennungs-,
2.2 Elektrischer Anschluss Stromschlag- oder
Explosionsgefahr.
WARNUNG!
Brand- und * Nehmen Sie keine technischen
Stromschlaggefahr. Anderungen am Gerét vor.

e Lassen Sie das Gerat bei Betrieb nicht
unbeaufsichtigt.
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e Uben Sie keinen Druck auf die
gedffnete Geratetir aus.

e Die Liftungséffnungen dirfen nicht
abgedeckt werden.

e Verwenden Sie das Gerét nicht als
Arbeitsflache und den Garraum nicht
zur Aufbewahrung.

2.4 Reinigung und Pflege

AN

WARNUNG!
Verletzungs-, Brandgefahr
sowie Risiko von Schaden
am Gerat.

e Schalten Sie das Gerét immer aus und
ziehen Sie den Netzstecker aus der
Steckdose, bevor Reinigungsarbeiten
durchgefiihrt werden.

e Reinigen Sie das Gerat regelmaBig,
um eine Abnutzung des
Oberflachenmaterials zu verhindern.

e Esdurfen sich keine
Lebensmittelspritzer oder Reste von
Reinigungsmitteln auf den
Turdichtflachen befinden.

3. GERATEBESCHREIBUNG

3.1 Allgemeine Ubersicht

J—-

Fett- oder Speiseo@te im Gerat
kénnen einen Bran ursachen.
Reinigen Sie das Geré‘é@\it einem
weichen, feuchten Tuch.
Sie ausschlieBlich Neutralr
Benutzen Sie keine Scheuermf#
scheuernde

Reinigungsschwédmmchen, Oé>
Lésungsmittel oder OO
Metallgegenstande. 7.

Falls Sie ein Backofenspray
verwenden, befolgen Sie bitte
unbedingt die Anweisungen auf der
Verpackung.

2.5 Entsorgung

o] fofof~fefof |

WARNUNG!
Verletzungs- und
Erstickungsgefahr.

Trennen Sie das Geréat von der
Stromversorgung.

Schneiden Sie das Netzkabel ab, und
entsorgen Sie es.

Lampe
Sicherheitsverriegelungssystem
Display

Bedienfeld

Tirtaste
Mikrowellenabdeckung
Grillelement

Drehspindel
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Symbol Funktion Beschreibung
Display Anzeige der Einstellungen und

der aktuellen Uhrzeit.

Pads zum Einstel-
len der Leistungs-
stufe

Einstellen der Mikrowellen-
Leistungsstufe

— Pad fur die Grill- Einstellen eines der Betriebs-
funktion modi Mikrowelle/Kombi-Ga-
ren/Grill.
S Auftauen Auftauen von Lebensmitteln
AUTO nach Gewicht oder Zeit.
Start/+30 Sek. Einschalten des Geréats oder

@
&
(2]

Verlangerung der Gardauer um
30 Sekunden bei voller Leis-
tung.

Touchpads Einstel-
lungen

Einstellen von Zeit, Gewicht,
Temperatur oder Auto-Kochen.

E | =2

Stopp/Léschen

Ausschalten des Gerats oder
Léschen der Gareinstellungen.

Uhr

Einstellen der Uhr/Erinnerungs-
funktion.

Favorit

Schnellauswahl einer Automa-
tikfunktion.
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3.3 Zubehor
Drehteller-Set

Verwenden Sie beim
Zubereiten von Speisen in
der Mikrowelle stets das
Drehteller-Set.

Verwendung:

Grillen
Kombi-Garen

4. VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME

zeigt das Display 0:00 an und es ertént
ein akustisches Signal.

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

4.1 Erste Reinigung

VORSICHT!
Siehe Kapitel ,Reinigung
und Pflege”.

e Entfernen Sie alle Teile und
Verpackungsmaterialien aus der
Mikrowelle.

e Reinigen Sie das Gerat vor dem
ersten Gebrauch.

4.2 Einstellen der Uhrzeit

Nach dem elektrischen Anschluss des
Geréts oder nach einem Stromausfall

5. TAGLICHER GEBRAUCH

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

5.1 Allgemeine Informationen

zum Gebrauch des Gerates

e Lassen Sie die fertige Speise nach

dem Ausschalten des Geréts einige

Minuten stehen.

-

5.

Sie kénnen die Uhrzeit im
24-Stunden-Format
einstellen.

Driicken Sie L zweimal.
Driicken Sie die Touchpads
Einstellungen, um die Stunden
einzustellen.

Mit L bestatigen.

Driicken Sie die Touchpads
Einstellungen, um die Minuten
einzustellen.

Mit L bestatigen.

@ Dricken Sie zum
Léschen der

Einstellungen @.

Vor der Zubereitung
Aluminiumverpackungen,
Metallbehalter usw. von den
Lebensmitteln entfernen.

Garen

Lebensmittel nach Méglichkeit mit
einem mikrowellengeeigneten
Material abdecken. Lebensmittel nur
dann ohne Abdeckung garen, wenn
eine Kruste gewiinscht ist
Ubergaren Sie die Speisen nicht,
indem Sie die Leistung zu hoch und



die Zeit zu lang einstellen. Die
Lebensmittel kénnen austrocknen,
verbrennen oder an manchen Stellen
Feuer fangen.

e Das Gerét eignet sich nicht zum
Kochen von Eiern in der Schale oder
zum Zubereiten von Schnecken im
Schneckenhaus, da diese platzen
kénnen. Beim Zubereiten von
Spiegeleiern zuerst den Dotter
anstechen.

e Stechen Sie Lebensmittel mit
,Haut” oder ,Schale”, wie Kartoffeln,
Tomaten, Wirstchen oder dhnliches,
vor dem Garen mit einer Gabel
mehrfach an, damit sie nicht platzen.

e Die Garzeit bei kalten oder
tiefgekihlten Lebensmitteln
verlangern.

e Gerichte mit einer So3e missen von
Zeit zu Zeit umgerihrt werden.

e Feste GemUsesorten wie Karotten,
Erbsen oder Blumenkohl missen in
Wasser gegart werden.

e Wenden Sie Lebensmittel in gréBeren
Stlicken nach der Halfte der Garzeit.

e Gemlse nach Mdglichkeit in gleich
grofBe Stlicke schneiden.

e Flaches, breites Kochgeschirr
verwenden.

e Verwenden Sie kein Kochgeschirr aus
Porzellan, Keramik oder Steingut mit
unglasierten Béden oder kleinen
Léchern, zum Beispiel an Griffen.
Durch in diese Lécher eingedrungene
Feuchtigkeit kann das Kochgeschirr
beim Erhitzen Risse bekommen.

e Der Glasteller ist wichtiger Bestandteil
der Mikrowelle. Stellen Sie

Geeignetes Kochgeschirr und Materialen

o)
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Lebensmittel o&%ﬂusmgkenen
darauf.
Auftauen von Fleisch, (.{%jlugel Fisch

Gefrorene, ungedffnete sbensmittel

auf einem kleinen, umge ten

Teller so in einen Behalter legén, dass

die Auftauflussigkeit vom Behé@

aufgefangen wird. %

e Drehen Sie das Lebensmittel nach %60
halben Auftauzeit um. Bereits /}6)
angetaute Stlicke nach Méglichkeit 6@

teilen und herausnehmen.
Auftauen von Butter, Tortenstiicken,
Quark

e Nicht vollstdndig im Geréat auftauen,

sondern bei Zimmertemperatur
auftauen lassen. So erzielen Sie ein
gleichméaBigeres Ergebnis. Vor dem
Auftauen alle Metall- oder
Aluminiumverpackungen entfernen.
Auftauen von Obst, Gemiise
e Sollen Obst und Gemuse nicht

gekocht werden, nicht vollstéandig im

Gerat auftauen. Bei
Zimmertemperatur auftauen lassen.

e Durch Einstellen einer héheren
Mikrowellenleistung kann Obst und
Gemlse ohne vorheriges Auftauen
gegart werden.

Fertiggerichte

e Sie kdnnen Fertiggerichte im Gerét

nur zubereiten, wenn ihre Verpackung

mikrowellengeeignet ist.

e Befolgen Sie die
Herstelleranweisungen auf der
Verpackung (z.B. Metalldeckel
entfernen und Kunststofffolie
einstechen).

Kochgeschirr/Material Mikrowelle Grillen
Auftauen Erwar- Garen
men
Ofenfestes Glas und Porzellan ohne \/ \/ \/ \/
Metallteile, z. B. Pyrex, feuerfestes Glas
Nicht feuerfestes Glas und Porzellan 1) \/ X X X

Glas und Glaskeramik aus feuerfestem/ \/
frostbestandigem Material (z. B. Arcof-
lam), Grillrost
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Kochgeschirr/Material Mikrowelle % Grillen
)
Auftauen Erwar- Garen 2
men %’
Keramik 2), Steingut?). v v v X .b%
(04
Hitzebestandiger Kunststoff bis 200 v v v X %6
(2

°C 3) /‘<9
Pappe, Papier \/ X X X
Frischhaltefolie v X X X

v

Verschluss 3)

<
<
X

Bratgeschirr aus Metall, z. B. Emaille, X X X \/
Gusseisen

Backformen, schwarz lackiert oder sili- X X X \/
konbeschichtet 3)

Backblech X X X v
Braunungsgeschirr, z. B. Crisp- oder X X

Crunchplatte

v v

Fertiggerichte in Verpackungen 3) v

v

<

1) Ohne Beschichtung/Verzierung aus Silber, Gold, Platin oder Metall

2) Ohne Quarz- oder Metallteile oder metallhaltiger Glasur

3) Beachten Sie die Herstellerhinweise zu den Héchsttemperaturen.

v Geeignet
X nicht geeignet

5.2 Ein- und Ausschalten der
Mikrowelle

A

VORSICHT!

Nehmen Sie die Mikrowelle
nicht in Betrieb, wenn sich
keine Speisen in ihr
befinden.

1. Drlcken Sie A oder B um die
Leistungsstufe einzustellen. Zur Wahl
der richtigen Stufe siehe
nachfolgende Tabelle.

2. Die Zeit wird mit + oder—
eingestellt.

3. Driucken Sie <r/;‘n, um lhre Auswahl zu

bestatigen und die Mikrowelle
einzuschalten.
Driicken Sie zum Loéschen der

Einstellungen @.

Ausschalten der Mikrowelle:

Warten Sie, bis die Mikrowelle nach
Ablauf der eingestellten Gardauer
automatisch ausgeschaltet wird. Das
Display zeigt End an.

Offnen Sie die Tir. Die Mikrowelle
wird automatisch ausgeschaltet.
SchlieBen Sie die Tur und dricken Sie

+30
T 2um Weitergaren. Verwenden Sie
diese Option, um den Garfortschritt
der Speise zu Uberprifen.

Dricken Sie @
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Wenn die Mikrowelle %
A2

automatisch ausgeschaltet

7
wird, ertdnt ein akustisches OO)
Signal. %
5.3 Tabelle der Leistungsstufen ‘P%
Mikrowelle Oé)é
Symbole auf den Bedienfeld, von links nach rechts .
%
Mikro- Niedrig Mittel niedrig  Mittel Mittel hoch  Hoch ®
wel-
len-
Leis-
tung
Dis- M 100 Watt M3owat  Asoowate M7ooware Moo
play Watt

Grillen und Garen im Kombi-Modus

vvv] Display Leistungsstufe

Driicken Sie

1-mal vvv Grill 100 %

2-mal v v Mikrowelle 36 %
Grill 64 %

3-mal v Mikrowelle 55 %
Grill 45 %

4-mal 900 Watt Mikrowelle 100 %

5.4 Schnellstart 5.5 Grillen und Garen im

Kombi-Modus

Die maximale Gardauer

betragt 95 Minuten. 1. Dricken Sie l wiederholt, um
Grillen oder Garen im Kombi-Modus

Schnelles Einschalten der Mikrowelle: .
einzustellen.

. . +30 .
* Driicken Sie , um die 2. Drlicken Sie die Touchpads
Mikrowelle fir einen 30 Sekunden ,Einstellungen”, um die Zeit
langen Betrieb bei voller Leistung einzustellen.
einzuschalten. 3. Dricken Sie <|>30, um lhre Auswahl zu

Mit jedem weiteren Tastendruck
wird die Gardauer um 30
Sekunden erhoht.

e Dricken Sie =™ einmal. Stellen Sie
die Gardauer mit den Touchpads
Einstellungen ein. Driicken Sie

+30
<|/ , um die Mikrowelle bei voller
Leistung einzuschalten.

bestatigen und die Mikrowelle
einzuschalten.

@ Nach Ablauf der Halfte der
Garzeit ertont ein Signal. Sie
kénnen die Speise dann
wenden.
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5.6 Auftauen

Sie kdnnen zwischen zwei Auftaumodi
wahlen:

e Auftauen nach Gewicht
e Auftauen nach Zeit

@

Auftauen nach Gewicht
sollte nicht fur tiefgekihlte
Fertiggerichte oder fur
Lebensmittel verwendet
werden, die vor mehr als 20
Minuten aus dem
Gefrierfach genommen
wurden.

Fir das Auftauen nach
Gewicht missen die
Lebensmittel mehr als 100 g
und weniger als 1000 g
wiegen.

@

Lebensmittel, die weniger
als 200 g wiegen, missen
zum Auftauen am Rand des
Drehtellers platziert werden.

@

"

1. Dricken Sie ¥ einmal flr das
Auftauen nach Gewicht und zweimal
fur das Auftauen nach Zeit.

2. Dricken Sie ™ und + um die Zeit
bzw. das Gewicht einzustellen.
Beim Auftauen nach Gewicht wird
die Zeit automatisch eingestellt.

3. Dricken Sie <|>w, um lhre Auswahl zu

bestatigen und die Mikrowelle
einzuschalten.

5.7 Mehrstufiges Garen

@

Wenn das Lebensmittel
zuerst aufgetaut werden soll,
stellen Sie den Auftaumodus
ein.

Die Zubereitung von Speisen kann in
maximal 3 Stufen erfolgen.

Garen Sie alle gefrorenen Lebensmittel
in 2 Stufen.

Menu Favoriten

Oo@
7
Um gleich zu garen,o%erspringen Sie
Schritt 1 und 2. e

7/

1. Dricken Sie lil, und stgﬂ?n Sie den
Auftaumodus ein.

2. Dricken Sie die Touchpads
Einstellungen, um die Zeit ode’lb@gs
Gewicht fur das Auftauen (04
einzustellen. %

3. Drlcken Sie A wiederholt, um die
Leistungsstufe auszuwahlen.

4. Dricken Sie die Touchpads
Einstellungen, um die Zeit
einzustellen.

5. Dricken Sie <F/:’°, um lhre Auswahl zu
bestatigen und die Mikrowelle
einzuschalten.

Das Display zahlt die Zeit herunter.
Wenn Sie wahrend des Auftaumodus
ein akustisches Signal héren, wenden
Sie die Speise oder ordnen Sie sie
neu an.

éo’?@
> é@

5.8 Favorit

Sie kénnen 3 Favoriten speichern.

Verwenden Sie diese Funktion, um eine
Einstellung zu speichern, die Sie haufig
fur die Mikrowelle verwenden.

1. Stellen Sie die Funktion und die
Optionen ein, die Sie speichern
mochten.

Beachten Sie das Verfahren fur die

Funktion, die Sie einstellen mochten.

2. Halten Sie 3¢ 2 Sekunden gedriickt.
Nach Speicherung der Einstellungen
ertdnt ein akustisches Signal.

Verwenden des bevorzugten
Programms

1. Dricken Sie im Standby-Modus w
wiederholt, um die Einstellung 1, 2
oder 3 auszuwahlen.

2. Schalten Sie die Mikrowelle mit <|>G°
ein.

Die Mikrowelle verflgt Uber ein vorprogrammiertes Favoriten-MenU. Sie kénnen es

Ihren Winschen entsprechend andern.
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Speise Gewicht Display %
)
Butter weich machen 50 g 50 g O)h
100 g 100 g %/
150 g 150 g V%O,
%
200 g 200 g o,
250 g 250 g %@
Schokolade schmelzen 100 g 100 g
150 g 150 g
200 g 200 g
Schlammkuchen 1 Tasse 1
2 Tassen 2
3 Tassen 3
4 Tassen 4

6. VERWENDUNG DES ZUBEHORS

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

6.1 Einsetzen des Drehteller-
Sets

VORSICHT!

Lebensmittel nicht ohne das
Drehteller-Set garen.
Verwenden Sie
ausschlieBlich das mit der 6.2 Einsetzen des Grillrostes
Mikrowelle gelieferte
Drehteller-Set.

Legen Sie den Grillrost auf das
Drehteller-Set.

@ Lebensmittel niemals direkt
auf dem Glasteller garen.

1. Legen Sie die Rollenfiihrung um die
Drehspindel.

2. Stellen Sie den Glasteller auf die
Rollenfihrung.
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7. ZUSATZFUNKTIONEN
7.1 Kindersicherung

Diese Kindersicherung verhindert eine
versehentliche Bedienung der
Mikrowelle.

Halten Sie @ 3 Sekunden gedriickt.
Ein akustisches Signal ertont.
Bei eingeschalteter Kindersicherung wird

im Display B angezeigt.

7.2 Kurzzeitwecker

Sie kdnnen maximal 95 Minuten
einstellen.

@

Bei eingeschaltetem
Kurzzeitwecker kann kein
anderes Programm
eingestellt werden.

8. TIPPS UND HINWEISE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

8.1 Tipps fiir die Mikrowelle

Oo@
2
%
Q}'
>
1. Dricken Sie Q °
2. Dricken Sie die Touchpa%
Einstellungen, um die Zeit
einzustellen. "L
Der Kurzzeitwecker startet automatis%
nach 2 Sekunden. Q)
Der Kurzzeitwecker bleibt stehen, wenn O/}
Sie die Tur 6ffnen oder den Qé
Geratebetrieb unterbrechen. Wenn Sie ®
den Garvorgang fortsetzen, kehrt der

Kurzzeitwecker zur eingestellten Zeit
zurlick.

Nach Ablauf der Zeit ertont ein
akustisches Signal.

Problem

Abhilfe

Sie finden keine Angaben fiir die vor-
bereitete Speisemenge.

Orientieren Sie sich an einem ahnlichen Lebens-
mittel. Verlangern oder verkirzen Sie die Garzei-

ten nach folgender Regel: Doppelte Menge =
fast doppelte Zeit, Halbe Menge = halbe Zeit

Die Speise wurde zu trocken.

Kurzere Garzeit einstellen oder niedrigere Mikro-

wellen-Leistung wahlen.

Die Speise ist nach Ablauf der Zeit im-
mer noch nicht aufgetaut, hei3 oder

gegart.

Langere Garzeit einstellen oder héhere Leistung
wahlen. Beachten Sie, dass fur die Zubereitung
groBerer Gargutmengen eine léangere Gardauer

erforderlich ist.

Nach Ablauf der Garzeit ist das Gargut Stellen Sie das néchste Mal eine niedrigere Leis-

an den Randern Uberhitzt, aber in der
Mitte immer noch nicht gar.

tung und langere Zeit ein. Flussigkeiten nach der
Hélfte der Zeit umrihren, z. B. Suppe.

Bei Reis erhalten Sie mit flachem
Geschirr bessere Ergebnisse.

8.2 Auftauen

Braten immer mit der flachen Seite nach
unten auftauen.



o)

(o) DEUTSCH 87
%,/O
Abgedecktes Fleisch nicht auftauen, 8.5 Grillen Lo
dadurch kénnte das Fleisch gegart
werden statt aufzutauen. Grillen flacher Lebensmi&al in der Mitte
. . des Grillrostes. )
Gefligel stets mit der Brust nach unten
auftauen. Wenden Sie das Grillgut nach™@gr Hélfte
der eingestellten Grillzeit, und sétzen Sie
8.3 Garen den Grillvorgang dann fort. 2
Gekuhltes Fleisch und Geflugel stets 30 8.6 Kombi-Garen Q)éof
Minuten vor dem Garen aus dem %

Kihlschrank nehmen. Beim Garen im Kombi-Modus bleibt die Qé@
Knusprigkeit erhalten, die fir bestimmte
Gerichte ausschlaggebend ist.

Wenden Sie das Gargut nach der Halfte
der Garzeit, und setzen Sie den
Garvorgang dann fort.

Fleisch, Gefligel, Fisch und Gemise
nach dem Garen abgedeckt lassen.

Den Fisch mit etwas Ol oder Butter
bestreichen.

Alle Gemisesorten missen bei hdchster

Fur das Kombi-G tehen lhnen 2
Mikrowellenleistung gekocht werden. a8 RoTDmaren srenen hen

Modli zur Verfligung. Jeder Modus
Geben Sie pro 250 g Gemuse 30-45 ml kombiniert die Mikrowellen- und
kaltes Wasser hinzu. Grillfunktion bei variierenden Garzeiten

. N . und Leistungsstufen.
Frisches GemUse vor dem Garen in 9

gleich grof3e Stiicke schneiden. Gemise
immer in einem Gefa3 abgedeckt garen.

8.4 Aufwarmen

Befolgen Sie stets die Anweisungen auf
der Verpackung beim Aufwarmen von
Fertiggerichten.

9. REINIGUNG UND PFLEGE

e Entfernen Sie hartnackige
Verschmutzungen mit speziellen
Reinigern.

e Samtliches Zubehor regelmaBig
reinigen und trocknen lassen.

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

9.1 Hinweise und Tipps zur Feuchten Sie ein weiches Tuch mit

Reinigung warmem Wasser und etwas Spulmittel
an.

e Feuchten Sie ein weiches Tuch mit N

Um hartnackige Ricksténde leichter
entfernen zu kénnen, stellen Sie ein
Glas Wasser in das Gerat, und lassen

warmem Wasser und etwas
Reinigungsmittel an, und reinigen Sie

damit die Vorderseite des Geréts. Sie das Wasser 2 bis 3 Minuten bei

* Reinigen Sie die l\/I“etalloberfléchen voller Mikrowellenleistung kochen.
mit einem hahdelsublichen e Zur Beseitigung von Gerlichen geben
Reinigungsmittel. Sie 2 TL Zitronensaft in ein mit Wasser

e Reinigen Sie den Gerateinnenraum
nach jedem Gebrauch. So lassen sich
Verschmutzungen leichter entfernen
und es kann nichts einbrennen.

gefllltes Glas, und lassen Sie das
Wasser bei voller Mikrowellenleistung
5 Minuten im Gerat kochen.
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10. FEHLERSUCHE

WARNUNG!
Siehe Kapitel

Sicherheitshinweise.

10.1 Was tun, wenn ...

Problem

Mégliche Ursache

Abhilfe

Das Gerat funktio-
niert nicht.

Das Gerét ist ausgeschaltet.

Schalten Sie das Gerét ein.

Das Gerat funktio-
niert nicht.

Der Netzstecker ist nicht einge-
steckt.

Stecken Sie den Netzstecker in
die Steckdose.

Das Gerat funktio-
niert nicht.

Die Sicherung im Sicherungs-
kasten hat ausgel0st.

Uberpriifen Sie die Sicherung.
Falls die Sicherung &fter als ein-
mal ausldst, wenden Sie sich an
eine Elektrofachkraft.

Das Gerat funktio-
niert nicht.

Die Tur ist nicht richtig ge-
schlossen.

Vergewissern Sie sich, dass die
Tur nicht blockiert ist.

Die Beleuchtung
funktioniert nicht.

Die Lampe ist defekt.

Die Lampe muss ausgewechselt
werden.

Im Display erscheint

B

Die Kindersicherung ist einge-
schaltet.

Schalten Sie die Kindersiche-

rung aus. Halten Sie @3 se-
kunden gedriickt.

Im Garraum bilden
sich Funken.

Im Garraum befindet sich Koch-
geschirr aus Metall oder mit Me-
tallverzierung.

Nehmen Sie das Kochgeschirr
aus dem Gerat.

Im Garraum bilden
sich Funken.

MetallspieBe oder Aluminiumfo-
lie berthren die Innenwande.

Stellen Sie sicher, dass die Me-
tallspieBe und Folie nicht die In-
nenwande berlhren.

Das Drehteller-Set
macht Kratz- oder
Mahlgerausche.

Unter dem Glasteller befinden
sich Gegenstande oder
Schmutz.

Reinigen Sie die Flache unter
dem Glasteller.

Das Gerat funktio-
niert ohne ersichtli-
chen Grund nicht
mehr.

Eine Storung ist aufgetreten.

Falls dieser Vorfall wiederholt
auftritt, wenden Sie sich an den
autorisierten Kundendienst.

10.2 Servicedaten

Wenn Sie das Problem nicht selbst |6sen

Typenschild befindet sich auf dem Gerét.

Entfernen Sie nicht das Typenschild vom

Gerét.

kénnen, wenden Sie sich an den Handler
oder einen autorisierten Kundendienst.

Die vom Kundendienst benétigten Daten
finden Sie auf dem Typenschild. Das
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Wir empfehlen, hier folgende Daten zu notieren: %
Modell (MOD) e 2 >
Produktnummer (PNC) e %/

Seriennummer (S.N.)

11. MONTAGE %

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

11.1 Allgemeine Informationen

VORSICHT!
Liftungsoéffnungen nicht
blockieren. Wenn
Liftungsoffnungen blockiert
sind, kann sich das Gerat
Uberhitzen.

VORSICHT!

Das Gerat nicht an Adapter
oder Verlangerungskabel
anschlieBen. Dies kann zu
Uberlast fihren und es
besteht Brandgefahr.

A

VORSICHT!
Die Mindesteinbauhdéhe
betragt 85 cm.

A

e Die Mikrowelle ist ausschlieBlich zur
Verwendung als Einbaugerét
vorgesehen. Sie muss auf einer
stabilen und flachen Flache
aufgestellt werden.

® \Wo sich die Mikrowelle befindet, darf
der Schrank keine Rickwand haben.

e Die Mikrowelle vor Dampf, heiBer Luft
und Wasserspritzern schitzen.

e Befindet sich die Mikrowelle zu dicht
am Fernsehgerat oder Radio kann sie
Stérungen beim Funk- oder
Fernsehempfang verursachen.

e Wird die Mikrowelle bei kaltem
Wetter transportiert, schalten Sie sie
nicht sofort nach der Montage ein.
Warten Sie, bis sich ihre Temperatur
der Raumtemperatur angeglichen hat.

11.2 Elektrischer Anschluss

AN

WARNUNG!

Der elektrische Anschluss
muss von einer qualifizierten
Fachkraft vorgenommen
werden.

Der Hersteller haftet nicht fur
Schaden, die aufgrund der
Nichtbeachtung der
Sicherheitsvorkehrungen des
Kapitels

.Sicherheitshinweise” entstehen.

@

Die Mikrowelle wird mit einem Netzkabel
mit Netzstecker geliefert.

Das Kabel besitzt einen Erdungsleiter mit
einem Erdungsstecker. Der Stecker muss
in eine ordnungsgemal montierte und
geerdete Steckdose gesteckt werden. Im
Falle eines elektrischen Kurzschlusses
reduziert die Erdung die
Stromschlaggefahr.

11.3 Montage der Mikrowelle

1. Prifen Sie, ob der Einbauschrank die
geforderten Montageabstande
ermoglicht.
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A
n/ /f
/ /

W
)

<

Montageabstande
MaB mm
A 380 + 2
B 560 + 8
C 500
D 45

2. Betragt die Tiefe des Einbauschranks
mehr als 300 mm, legen Sie die
Schablone auf den Schrankboden
und prifen Sie, ob sie hineinpasst.
Falls ja, markieren Sie die Positionen
fur die Schrauben. Entfernen Sie die
Schablone und befestigen Sie den
Winkel mit den Schrauben an der
markierten Stelle.

Uberspringen Sie diesen
Schritt, wenn die
Schranktiefe 300 mm
betragt.

3. Setzen Sie die Mikrowelle ein. Wenn
Sie den Winkel angebracht haben,
achten Sie darauf, dass er die
Geraterlickseite festklemmt.

4. Offnen Sie die Tir und befestigen
Sie die Mikrowelle mit einer
Schraube am Schrank.




12. UMWELTTIPPS

Recyceln Sie Materialien mit dem Symbol

C/:). Entsorgen Sie die Verpackung in den
entsprechenden Recyclingbehaltern.
Recyceln Sie zum Umwelt- und
Gesundheitsschutz elektrische und
elektronische Gerate. Entsorgen Sie
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7
Geréate mit diesem Symbo?’z nicht mit

dem Hausmdll. Bringen Sie d%ggfrét zu
Ihrer ortlichen Sammelstelle od
wenden Sie sich an |hr Gemeinded®gt.
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NAJLEPSIE VYSLEDKY

Dakujeme vam, Ze ste si vybrali tento vyrobok znagky AEG. Vyrobili sme ho tak,
aby vam poskytoval perfektny vykon mnoho rokov, a s inovativnymi
technolégiami, ktoré vam ulahcia zivot — to su vlastnosti, ktoré pri beznych
spotrebi¢och €asto nendjdete. Venuijte, prosim, niekolko minut tomuto navodu a
dokladne si ho precitajte, aby ste svoj spotrebi¢ mohli vyuzivat’ ¢o najlepSie.
Navstivte nasu internetovu stranku, kde najdete:
Tipy na pouzivanie, brozury, pokyny na rieSenie problémov a informacie o
@ udrzbe:
www.aeg.com/webselfservice
g Zaregistrujte si vyrobok a vyuzivajte este lepSie sluzby:
a/ www.registeraeg.com

Mbzete si kupit' prisluSenstvo, spotrebny materiél a originalne nahradné diely
% pre vas spotrebid:

www.aeg.com/shop

STAROSTLIVOST A SLUZBY ZAKAZNIKOM

Odporu¢ame, aby ste pouzivali originalne nahradné diely.

Ked budete kontaktovat’ autorizované servisné stredisko, nezabudnite si pripravit’
nasledujuce udaje: Model, €islo vyrobku, sériové Cislo.

Tieto informacie najdete na typovom Stitku.

A\ Varovanie/upozornenie — Bezpe€nostné pokyny
® Vgeobecné informacie a tipy
Ochrana zivotného prostredia

Vyhradzujeme si pravo na zmeny bez predchadzajuceho upozornenia.
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1. )\ BEZPECNOSTNE INFORMACIE %,

Pred inStalaciou a pouzivanim spotrebica si p/c;%prne
precitajte prilozeny navod na pouzivanie. Vyrob ie je
zodpovedny za Skody a zranenia spésobené w%
nespravnou instalaciou a pouzivanim. Navod na %
pouzivanie uchovavajte vzdy v blizkosti spotrebica, aby N
ste don mohli v buducnosti nahliadnut’. @é@

1.1 Bezpeénost' deti a zranitelnych oséb

VAROVANIE!
Nebezpectenstvo udusenia, poranenia alebo
trvalého postihnutia.

- Tento spotrebi€ smu pouzivat’ deti starSie ako 8 rokov
a osoby so znizenou fyzickou, zmyslovou alebo
psychickou spdsobilostou alebo nedostatkom
skusenosti a znalosti, iba ak su pod dozorom
zodpovednej osoby alebo ak boli zodpovednou
osobou poucené o bezpe¢nom pouzivani spotrebica a
rozumeju pripadnym rizikam.

- Nedovolte, aby sa deti hrali so spotrebicom.

Deti do troch rokov nesmu zostat’ v blizkosti
spotrebica bez dozoru.

- Obaly uschovajte mimo dosahu deti.

. Nedovoite detom ani doméacim zvieratam pribliZit sa k
spotrebiCu poCas prevadzky alebo ked je horuci.
Pristupné Casti su horuce.

- Ak ma spotrebi¢ detsku poistku, odporu¢ame, aby ste
ju zapli.

. Cistenie a udrzbu nesmu vykonavat' deti bez dozoru.

- Spotrebic a jeho kabel umiestnite mimo dosahu deti
mladSich ako 8 rokov.

1.2 VSeobecné bezpecnostné pokyny

- Tento spotrebi€ je urCeny na pouzivanie v domacnosti
a podobnom prostredi, ako su napr.:
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- vidiecke domy, kuchynky pre zamestn cov v
obchodoch, kancelariach a inom pracov dgn

prostredi

- Pre klientov v hoteloch, moteloch, ubytovamé?%
zariadeniach s ranajkami a inych obytnych %,
objektoch. %

- Pocas Cinnosti sa vnutorné Casti spotrebi€a zohreju na O%
vysoku teplotu. Nedotykajte sa ohrevnych Clankov v ®
spotrebici. Pri vyberani alebo vkladani prisluSenstva
alebo nadob na pecenie vzdy pouzivajte kuchynské
rukavice.

- Na Cistenie spotrebi€a nepouzivajte parné Cistice.

- Pred vykonavanim udrzby spotrebi€ vypnite a
vytiahnite jeho zastréku zo sietovej zasuvky.

- Ak su posSkodené dvierka alebo tesnenie dvierok,
nesmiete spotrebi€ pouzivat’, kym ho neopravi
kvalifikovana osoba.

- Ak je poSkodeny elektricky napajaci kabel, musite ho
dat’ vymenit’ u vyrobcu, v autorizovanom servisnom
stredisku alebo u kvalifikovanej osoby, aby sa predisio
nebezpecenstvu.

- Akékolvek servisné zasahy alebo opravy vyzadujuce
odstranenie krytu, ktory sluzi na ochranu pred
pdsobenim mikrovinnej energie, smie vykonavat len
kvalifikovana osoba.

. Spotreb|c nepouzwajte prostrednictvom externého
&asovaca ani samostatného dialkového ovladania.

- Nezohrievajte kvapaliny ani iné potraviny v uzavretych
nadobach. Mohli by vybuchnut'.

- Pouzivajte vyhradne kuchynské pomécky vhodné na
pouzitie v mikrovinnej rure.

- Ak zohrievate jedlo v plastovych alebo papierovych
nadobach, majte spotrebi¢ pod dohiadom, pretoze
mo&ze dojst’ k vznieteniu.

- Spotrebic€ je urCeny na zohrievanie potravin a napojov.
SuSenie potravin alebo odevov a zohrievanie
ohrievacich flias, papuc, Spongii, vinkych tkanin a
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podobnych predmetov je zakazané a md%gywest K
poraneniu, vznieteniu alebo poziaru.
- Ak unika dym, spotrebic¢ vypnite alebo ho odp’@
elektrickej siete a nechajte dvierka zatvorene, aty sa

plamene udusili. %o'
. Po ohreve napojov moze dojst’ k prudkému %O
oneskorenému vreniu. S nadobou preto % »
(4

zaobchadzajte opatrne.

- Obsah dojcenskych flias a nadob s jedlom pre deti
pred podavanim dokladne premieSajte alebo potraste
a vzdy skontrolujte teplotu pokrmu, aby ste zabranili
popaleniu.

-V spotrebiCi by sa nemali zohrievat’ vajcia v Skrupine
ani celé natvrdo uvarené vaijcia, pretoze by mohli
vybuchnut, a to aj po skon¢eni mikrovinného ohrevu.
- Spotrebic je potrebné pravidelne Cistit' a vSetky zvysky
potravin treba odstranit’.

.- Zanedbanie nalezitého Cistenia spotrebi¢a moze viest’
k znehodnoteniu jeho povrchu, ¢o méze mat’
nepriaznivy vplyv na zivotnost’ spotrebica a spésobit’
nebezpecnu situaciu.

- Pocas Cinnosti rury méze pristupny povrch rury
dosiahnut’ vysoku teplotu.

- Mikrovinnu ruru by ste nemali vkladat’ do skrinky
kuchynskej linky, ak predtym nebola v skrinke
odskusana.

. Zadna strana spotrebi¢a ma byt oto¢ena ku stene.

- Na Cistenie skla dvierok nepouzivajte drsné praskove
prostriedky, ani ostré kovové Skrabky, pretoze by
mohli poSkrabat’ povrch, o mdze spbsobit’ rozbitie
skla.

- Venujte pozornost’ minimalnym rozmerom skrinky (ak
to pripada do uvahy). Precitajte si kapitolu venovanu
instalacii.

- Pocas Cinnosti spotrebiCa musia byt’ dekorativne
dvierka otvorené (ak su k dispozicii).
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2. BEZPECNOSTNE POKYNY

2.1 Instalacia

C VAROVANIE!
Tento spotrebi¢ smie
nainstalovat’ iba
kvalifikovana osoba.

+ Odstrarite vSetok obalovy material.

» Poskodeny spotrebi¢ neinstalujte ani
nepouzivajte.

» Dodrziavajte pokyny na instalaciu
dodané so spotrebicom.

» Pri premiestiovani spotrebica budte
vzdy opatrni, pretoze je tazky. Vzdy
pouzivajte bezpecnostné rukavice.

» Spotrebi¢ netahajte za rukovat'.

* Dodrziavajte pozadovanu minimalnu
vzdialenost’ od inych spotrebi¢ov a
nabytku.

+ Uistite sa, Ze konstrukcie, pod ktorymi
a vedla ktorych je spotrebi¢
nainstalovany, su bezpecné.

* Po bokoch spotrebi¢a musia byt
umiestnené spotrebice alebo
zariadenia nanajvys rovnakej vysky.

2.2 Zapojenie do elektrickej
siete

C VAROVANIE!
Hrozi nebezpecenstvo
poziaru a zasahu
elektrickym pradom.

» VSetky prace spojené so zapojenim
do elektrickej siete smie vykonat’
vylucne kvalifikovany elektrikar.

» Spotrebi¢ musi byt uzemneny.

« Uistite sa, Ze elektrické udaje
uvedené na typovom Stitku spotrebica
zodpovedaju parametrom elektrickej
siete. Ak nie, kontaktujte elektrikara.

* Ak je spotrebi¢ zapojeny do elektrickej
siete pomocou predlZovacieho kabla,
skontrolujte, ¢i je tento kabel
uzemneny.

» Uistite sa, ze zastrcka a privodny
elektricky kabel nie su poSkodené. Ak
chcete vymenit’ privodny elektricky
kabel, kontaktujte servis alebo
elektrikara.

» Pri odpajani spotrebiCa od elektrickej
siete netahajte za privodny kabel.
Vzdy tahajte za zastrcku.

o)
%,
/o%
vy,

2.3 Pouzitie %,

VAROVANIE!

Hrozi nebezpecCenstvo ™ L.
zranenia, popalenin, za’sahl%o,
elektrickym pridom alebo Q)é
vybuchu. Q

Q
» Nemerte technické charakteristiky 'é@
tohto spotrebica.
* Pocas Cinnosti nenechavajte
spotrebi¢ bez dozoru.
» Na otvorené dvierka netlacte.
« Zabezpecte, aby boli vetracie otvory
voiné.
* Spotrebi¢ nepouzivajte ako pracovny
povrch, ani nepouzivajte jeho vnutro
ako skladovaci priestor.

2.4 OsSetrovanie a Cistenie

é VAROVANIE!
Hrozi nebezpecenstvo
zranenia, poziaru alebo
poskodenia spotrebica.

* Pred vykonavanim udrzby spotrebic
vypnite a vytiahnite jeho zastrcku zo
sietovej zasuvky.

» Spotrebi¢ pravidelne Cistite, aby ste
predisli opotrebeniu povrchového
materialu.

» Nedovolte, aby sa zvysky jedal alebo
zvysKky Cistiaceho prostriedku
usadzovali na plochach tesnenia
dvierok.

e ZvySky tuku alebo potravin v
spotrebici mézu spdsobit’ poziar.

» Spotrebic Cistite vihkou makkou
handri¢kou. Pouzivajte iba neutralne
saponaty. Nepouzivajte abrazivne
prostriedky, drotenky, rozpustadla ani
kovové predmety.

« Ak pouzivate sprej na Cistenie rur,
dodrziavajte bezpe€nostné pokyny na
obale.

2.5 Likvidacia

VAROVANIE!
Nebezpecenstvo poranenia
alebo udusenia.

» Spotrebic¢ odpojte od elektrickej siete.



* Odrezte elektricky kabel a zlikvidujte
ho.

3. POPIS SPOTREBICA

3.1 Celkovy prehiad

8] 7]6]

3.2 Ovladaci panel

0
)
/o%
%,

9,
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Osvetlenie

Bezpecnostny blokovaci systém
Displej

Ovladaci panel

Otvaranie dvierok

A Kryt privodu vin

Gril

B Otocny hriadel

U I
4
A 6
o—1—H
Symbol Funkcia Popis
. Displej Zobrazuje nastavenia a aktual-
ny cas.
Tlacidla nastavenia Umoznuju nastavit’ Grovern mi-
L4 vykonu krovin
— Tlacidlo funkcie Na nastavenie funkcie mi-
grilu krovin/kombinovaného pece-

nia/grilu.
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Symbol Funkcia Popis (\b;;
. Ly \Y .
RV Odmrazovanie Sluzi na ro'zmraonz ie po-

[ A'Jr'o| krmov podla hmotno%ebo

casu. L
+30 Start/+30 sek. Na spustenie spotrebica alé?%)

@ predizenie ¢asu pripravy o 30 60

sekund pri plnom vykone. /}G
Tlacidla nastavenia Na nastavenie ¢asu pripravy, é@

s —+

hmotnosti alebo funkcie auto-
matického pecenia.

@

Stop/Zrusit’

Sluzi na vypnutie spotrebica
alebo zrusenie nastaveni.

Hodiny
a A

Na nastavenie ¢asu/pripomien-
kovaca.

R

Obitbené

Na rychly vyber automatickej
funkcie.

3.3 Prislusenstvo

Suprava oto¢ného taniera

@ Pri priprave potravin v
mikrovinnej rdre vzdy

pouzivajte supravu oto¢ného
taniera.

Skleneny tanier a vodiaci kruh.
Grilovaci rost

4. PRED PRVYM POUZITIM

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

4.1 Prvé cistenie

UPOZORNENIE!
Pozrite si ¢ast’ ,OSetrovanie
a Cistenie".

Pouziva sa pre:

» grilovanie jedla
* kombinované pecenie

* Z mikrovinnej rury vyberte vSetky Casti
a dodato¢né balenia.

* Pred prvym pouzitim spotrebi¢
vycistite.

4.2 Nastavenie ¢asu

Po pripojeni spotrebica k elektrickému
napajaniu alebo po vypadku napajania



sa na displeji zobrazi symbol a zaznie
akusticky signal.

Cas mozete nastavit' v 24-
hodinovom formate.

Stladte dvakrat [,

2. Stlacanim tlacidiel nastavenia
nastavte hodiny.

3. Nastavenie potvrdte stlacenim

tlagidla L\,

—

5. KAZDODENNE POUZIVANIE

VAROVANIE! ]
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

5.1 VSeobecné informacie o
pouzivani spotrebic¢a

+ Po vypnuti spotrebi¢a nechajte jedlo
niekolko minut odstat’.

» Pred pripravou z jedla odstrarite obal
z hlinikovej félie, kovové nadoby a
pod.

Pecenie

* Ak je to mozné, jedlo varte prikryté
materialom vhodnym pre mikrovinné
rary. Jedlo pripravujte odkryté iba v
pripade, ak chcete, aby bolo
chrumkave.

» Dbajte na to, aby sa pokrmy
nadmerne neprepiekli, preto
nenastavuijte prili§ vysoky vykon a
dihy ¢as. Jedlo sa mbze vysusit',
pripalit' alebo sa na niektorych
miestach vznietit’.

« Spotrebi¢ nepouzivajte na varenie
vajicok v Skrupine ani slimakov v ulite,
pretoze by mohli vybuchnat’. Pri
priprave volskych 6k najprv
prepichnite Zitky.

* Pred varenim zemiakov, paradajok,
klobas a pod. niekolkokrat prepichnite
vidlickou ,kozu“ alebo ,Supku” jedla,
aby nepopraskalo.

* Pre chladené alebo mrazené
potraviny nastavte dIhsi ¢as pripravy.

* Pokrmy, ktoré obsahuju omacku, je
potrebné z ¢asu na ¢as premiesat’.

e Zelenina, ktora ma pevnu Struktaru,
napriklad mrkva, hrasok alebo karfiol,
sa musi pripravovat’ vo vode.

o)
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4. Stlacanim tladidphnastavenia

nastavte minuty.
5. Nastavenie potvrdte’gfiacenim

tiaidla L. %
Nastavenia zruSite
. ‘L
stlagenim tlagidla @. %O'

%

60/}@
> é@

» Po uplynuti polovice €asu pripravy
vacsie kusy obratte.

* Ak je to mozné, zeleninu pokrajajte na
rovnako velké kusy.

* Pouzivajte plytky a Siroky riad.

» Nepouzivajte kuchynsky riad
vyrobeny z porcelanu, keramiky alebo
hliny, ktory ma neglazovany spodok
alebo drobné otvory, napr. na
rukovatiach. Vlhkost', ktora prenikne
do otvorov, mbze spdsobit, ze pri
zohriati kuchynsky riad praskne.

» Skleneny tanier na varenie je
nevyhnutny na spravnu prevadzku
mikrovinnej rary. Polozte nan jedlo
alebo tekutiny.

Rozmrazovanie masa, hydiny, ryb

» Mrazeny odbaleny pokrm poloZte na
maly tanier obrateny hore dnom a
vlozeny do inej nadoby, v ktorej sa
bude zachytavat' uvolnena tekutina.

* V polovici rozmrazovania otocte
pokrm na druhu stranu. Ak je to
mozné, oddelte a odstrarite kusy,
ktoré sa uz zacali rozmrazovat'.

Rozmrazovanie masla, torty a tvarohu

* Nerozmrazte tieto pokrmy v spotrebici
Uplne, nechajte ich na zaver rozmrazit
pri izbovej teplote. Tak dosiahnete
rovnomernejsi vysledok. Pred
rozmrazovanim z jedla odstrarite
vSetok kovovy alebo hlinikovy obalovy
material.

Rozmrazovanie ovocia a zeleniny

» Ak maju ovocie a zelenina zostat’
surové, nerozmrazujte ich v spotrebici
uplne. Nechaijte ich rozmrazit' pri
izbovej teplote.

* Ak chcete uvarit mrazené ovocie a
zeleninu bez rozmrazovania vopred,
zvolte vysSi mikrovinny vykon.

’
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Hotové jedla

» Hotové jedla mozete v spotrebiCi
pripravovat’ len vtedy, ak je ich obal
vhodny na pouzitie v mikrovinne;j rare.

+ Je potrebné dodrziavat’ pokyny
vyrobcu vytlacené na obale (napr.

&)
9
%

odstranit’ vrchny vy obal a
prepichnut’ plastovd-ilju).

%

Vhodny kuchynsky riad a materialy @>Oé5
Kuchynsky riad/material Mikroviny Gril ’00/}
Q
Odmrazo- Zohrie- Peéenie '6@
vanie vanie

Sklo a porcelan vhodné na pouzitie v \/
rure bez kovovych sucasti, napr. Pyrex,
teplovzdorné sklo

v v v

Sklo a porcelan nevhodné na pouzitie v \/
rare 1)

Sklo a sklokeramika vyrobené z mate-
rialu vhodného na pouzitie v rure alebo
mrazuvzdorného materialu (napr. Arco-
flam), grilovaci rost

Keramika 2), hIinyz)

<
<
>

Teplovzdorny plast do 200 °C 3)

Karton, papier

Potravinova félia

Fdlia na pecenie s uzaverom vhodnym

QIS K K&K

pre mikrovinné rury3)

<
<
x

Riad na pecenie vyrobeny z kovu, napr. X
smaltu, liatiny

Plechy na pecenie, s Ciernym lakom X
alebo silikénovou vrstvou 3)

Plech na pecenie X

Zapekaci kuchynsky riad, napr. zapeka- X
ci pekac alebo zapekacia misa

P
>
ol RN R S RN

Hotové jedla v obale 3) \/

<
<
<

1) Bez striebra, zlata, platiny alebo kovového povlaku / 0zdéb

2) Bez kremenovych alebo kovovych sucasti, alebo glaztr s obsahom kovu

3) Dodrziavajte pokyny vyrobcu tykajice sa maximalnych teplét.

\/ vhodné

X nevhodné



5.2 Zapnutie a vypnutie
mikrovinnej rary .

UPOZORNENIE!

Nenechajte mikrovinnu rdru

v ¢innosti, ked v nej nie je .
Ziadne jedlo.

1. Uroven vykonu nastavte stladenim

Aalebo B Na vyber vhodnej
urovne si pozrite tabulku nizSie.

2. Cas pedenia nastavte stladenim +
alebo —.

3. Stlacenim tlacidla A potvrdte
nastavenie a spustite mikrovinnu
rdru.

Nastavenia zruSite stlacenim tlacidla

@.

5.3 Tabulky nastavenia vykonu

Mikroviny .
Symboly na paneli zlava doprava
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Vypnutie mikrovlnn%w.]ry:

pockajte, kym sa m%?'p;vlnné rara
automaticky nevypne plynuti
nastaveného Casu. Na di ji
zobrazi End.

otvorte dvierka. Mikrovinna rl]r@&?
automaticky vypne. Ak chcete
pokracovat v priprave pokrmu,

zatvorte dvierka a stlacte tlacidlo <|>3°.
Tuto volitelnd funkciu pouzivajte na
skontrolovanie jedla.

stlacte tiacidlo @.

Ked sa mikrovinna rura
automaticky vypne, zaznie
zvukovy signal.

2
/*@é
(J

Mi-
krovin-
ny vy-
kon

Nizky Stredne nizky

Stredny

Stredne vy-
soky

Vysoky

Displej

B 100 Watt B 300 Watt

500 Watt

L eTolo)
Watt

B 700 Watt

Gril a kombinované pecenie

Vv Displej Nastavenie vykonu
Stlacte
1x v Gril 100 %
2 x v v Mikroviny 36 %
Gril 64 %
3x v Mikroviny 55 %
Gril 45 %
4 x 900 Watt Mikroviny 100 %

5.4 Rychly start

Mikrovinnu rdru mézete rychlo zapnut’

nasledovnymi sposobmi.

Maximalna doba pripravy je
95 minut.
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» Stlacenim tlacidla A zapnete 1. Stlacte tlacidlo %na nastavenie
mikrovinnu rdru na 30 sekund pri rozmrazovania po );_motnosti,
pinom vykone. alebo dva razy na nas nie
Cas pripravy sa zvySuje o 30 rozmrazovania podla ¢a
sekund kazdym dalSim stlacenim 3 - stiaganim tlacidiel — a + astavte
tohto tlacidla. gas alebo hmotnost. 5,

» Stlaéte raz —. Cas pripravy V pripade rozmrazovania podla "z
nastavte stlacenim tlacidiel hmotnosti sa ¢as nastavi Q?éo
nastavenia. Stlagenim tiagidla <° automaticky. - 73
zapnete mikrovinnu rdru pri pinom 3. Stlacenim tlacidla P potvrdte 'é@
vykone. nastavenie a spustite mikrovinnu

raru.
5.5 Gril a kombinované L L.
peéenie 5.7 Viacfazové pecenie
1. Aby ste nastavili funkciu Gril alebo Ak je jednou z faz

Kombinované pecenie, opakovane rozmrazovanie, nastavte ho

stlacaite tlagidlo (. ako prvy stupen.

2. Stlacanim tlacidiel nastavenia
nastavte €as.

3. Stlacenim tlacidla A potvrdte
nastavenie a spustite mikrovinnu

Jedlo mdzete pripravovat’ najviac v 3
fazach.

VSetky mrazené jedla pripravujte v 2

- fazach.
rdru.

, L Na pecenie na jednej Urovni preskocte

Po uplynuti polovice ¢asu krok 1 a 2

pecenia zaznie zvukovy ' o

signal. Jedlo mozete obratit. 1. Stlaéte tlacidlo ¥l a nastavte rezim

rozmrazovania.
5.6 Odmrazovanie 2. Stlacanim tlagidiel nastavenia

nastavte rozmrazovanie podla ¢asu
alebo hmotnosti.

3. Opakovanym stlacanim tlacidla A

Mébzete si vybrat' z 2 rezimov
rozmrazovania:

* Rozmrazovanie podIa hmotnosti nastavite Uroveri vykonu.
+ Rozmrazovanie podla Casu 4. Stladanim tlacidiel nastavenia
@ Rozmrazovanie podia nastavte cas. -
hmotnosti nepouzivajte pre 5. Stlagenim tlacidla < potvrdte
pokrmy, ktoré st mimo nastavenie a spustite mikrovinnu
mraznicky dlhSie nez 20 rdru.
minadt, ani pre hotové Displej odpocita ¢as. Ked pocas
mrazené pokrmy. rezimu rozmrazovania zaznie
. zvukovy signal, pokrm obrat'te alebo
@ Rozmrazovanie podla prelozte.
hmotnosti je mozné zapnuat .
len pre potraviny s 5.8 Oblubené
hmotnostou vy$Sou nez 100 . . ) .. |
g a nizSou nez 1 000 g. MbzZete ulozit’ 3 nastavenia Oblubené.
) Tuto funkciu pouzite na uloZenie
@ Ak chcete rozmrazit nastavenia, ktoré ¢asto pouzivate pri
potraviny s hmotnostou mikrovinnej rare.
nizSou nez 200 g, polozZte . )
ich na okraj oto&ného 1. Nastavte flvjln’kcm a parametre, ktoré
taniera. chcete ulozit'.

Pozrite si postup pre funkciu, ktoru
chcete nastavit’.



2. Tlagidlo %< stlaéte a podrite 2
sekundy. Po ulozeni nastaveni
zaznie zvukovy signal.

Pouzitie programu OblGbené
1. V pohotovostnom rezime opakovane

stlacajte 7«'1? aby ste vybrali
nastavenie 1, 2 alebo 3.

Ponuka Obitibené

Mikrovinna rira ma predprogramovant ponuku Obitibené. Mdzete ju upravovat’ podia

vasich preferencii.

o)
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2. Mikrovinnu rurt? nite stlac¢enim
tIaC|dIa</
O
’b%

Pokrm Hmotnost’ Displej
Zmakdenie masla 50g 50g
100 g 100 g
150 g 150 g
200 g 2009
250 g 250 g
Rozpustenie c¢okolady 100 g 100 g
150 g 150 g
200 g 2009
Vlaény cokoladovy kolaé 1 salka 1
2 Salky 2
3 Salky 3
4 Salky 4

6. POUZIVANIE PRISLUSENSTVA

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

6.1 Vkladanie supravy
otoc¢ného taniera

é UPOZORNENIE!
Spotrebi¢ nepouzivajte bez

supravy otocného taniera.
Pouzivajte iba supravu
oto¢ného taniera dodanu s
mikrovinnou rdrou.

Nikdy nevarte jedlo priamo
na sklenenom tanieri na
varenie.

1. Vodiaci kruh umiestnite okolo
otoéného hriadela.

2. Skleneny tanier polozte na vodiaci
kruh.
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6.2 Vkladanie grilovacieho
rostu

Grilovaci rost polozte na oto¢ny tanier.

7. DOPLNKOVE FUNKCIE
7.1 Detska poistka

Funkcia Detska poistka zabranuje
nahodnému zapnutiu mikrovinnej rury.

Stlacte a podrzte @ na 3 sekundy.
Zaznie zvukovy signal.
Ked je funkcia Detska poistka zapnuta,

na displeji sa zobrazuje symbol 8.

7.2 Kuchynsky éasomer

MbzZete nastavit’' maximalne 95 minut.

@ Ked je zapnuté funkcia
kuchynského ¢asomera,
nemdzete nastavit’ ziaden
iny program.

8. TIPY A RADY

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

1. Stladte tlacidlo [,

2. Stlacanim tlacidiel nastavenia

_ nastavte Cas.

Casovac sa spusti automaticky o 2
sekundy.

Casovac prestane pracovat, ked otvorite
dvierka alebo pozastavite spotrebi¢. Ked
budete pokracovat’ v priprave pokrmu,
Casovac sa vrati na predtym nastaveny
cas.

Po uplynuti nastaveného ¢asu zaznie
zvukovy signal.

8.1 Tipy pre mikrovinnu prevadzku

Problém

Riesenie

Nemédzete najst’ informacie o mnoz-
stve urcitého pripravovaného jedla.

Vyhladaijte podobné jedlo. Predizte alebo skratte

&asy varenia podia tohto pravidla: Dvojnasobné

mnozstvo = takmer dvojnasobny ¢as, Polovic-
né mnozstvo = polovicny €as
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Problém

Riesenie

hZ)

Jedlo sa prilis vysusilo.

krovinny vykon.

v ow . U Y v .
Nastavte kratSi ¢as varenia alebo z?@l e nizSi mi-

Po uplynuti ¢asu jedlo nie je rozmra-
zené, horuce alebo uvarené.

Nastavte dIhSi ¢as varenia alebo nastavte‘{\&%i
vykon. Vacsie pokrmy si vyzaduju dlhsi ¢as.

%,

Po uplynuti ¢asu varenia je jedlo na
okrajoch prehriate, ale v strede stale
nie je hotové.

Nabuduce nastavte nizsi vykon a dihsi ¢as. Kva- OO,«
paliny, napr. polievku, po uplynuti polovice ¢asu
premiesajte.

Ryza sa uvari lepSie, ked pouzijete
plytky a Siroky riad.

8.2 Odmrazovanie

Maso na pecenie vzdy rozmrazujte
mastnou stranou oto¢enou nadol.

Nerozmrazujte maso prikryté, pretoze
namiesto rozmrazovania by sa varilo.

Hydinu v celku vzdy rozmrazuijte otocenu
prsiami nadol.

8.3 Varenie

Chladené méaso a hydinu vzdy vyberte z
chladni¢ky najmenej 30 minut pred
varenim.

Po vareni nechajte méaso, hydinu, ryby a
zeleninu postat’ zakryté.

Ryby potrite trochou oleja alebo
rozpusteného masla.

VSetku zeleninu treba varit’ pri plnom
mikrovinnom vykone.

Pridajte 30 — 45 ml studenej vody na
kazdych 250 g zeleniny.

Cerstvu zeleninu pred varenim pokrajajte
na rovnomerné kusky. Vetku zeleninu
varte v zakrytej nadobe.

9. OSETROVANIE A CISTENIE

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecénosti.

8.4 Zohrievanie

Pri zohrievani hotovych jedal vzdy
postupujte podla pokynov uvedenych na
obale.

8.5 Gril

Ploché potraviny grilujte umiestnené v
strede grilovacieho rostu.

Po uplynuti polovice ¢asu pokrm obratte
a pokracujte v grilovani.

8.6 Kombinované pecenie

Kombinované pecenie mozete vyuzit' na
pripravu chrumkavych pokrmov.

V polovici doby pripravy pokrm obratte a
potom pokracujte.

K dispozicii mate 2 rezimy
kombinovaného pecenia. Kazdy rezim
kombinuje funkcie mikrovin a grilu v
roznych ¢asovych intervaloch a pri
réznych urovniach vykonu.

9.1 Poznamky a rady
ohladom ¢istenia

* Prednu stranu spotrebica ocistite
makkou handri¢kou namocenou v
teplej vode s pridavkom cistiaceho
prostriedku.

» Na cistenie kovovych povrchov
pouzite bezny Cistiaci prostriedok.
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* Vnutro spotrebica vycistite po kazdom
pouziti. Jednoduchsie tak odstranite
necistoty, ktoré sa potom nepripalia.

* Odolné necistoty odstrarite
Specialnym cistiacim prostriedkom.

» VSetko prislusenstvo pravidelne
umyvajte a po umyti nechajte vysusit’.
Pouzite makkd handri¢ku namocenu v
teplej vode s pridavkom Cistiaceho

o%
2,

Na zmakcenie t’ odstranitelnych

zvyskov nechajte vé?i? ohar vody pri

plnom mikrovinnom vyKgne po dobu 2
az 3 minit. 2

Na odstranenie pachov pri%do
pohara vody 2 ¢ajové lyzicky Z

prostriedku.

10. RIESENIE PROBLEMOV

VAROVANIE!

Pozrite si kapitoly ohiadne

bezpecnosti.

10.1 Co robit’, ked-...

citronovej Stavy a nechajte zme rit
pri plnom mikrovinnom vykone po 0(%
dobu 5 mindt. éo
7
%
(4

Problém

Mozné priciny

Riesenie

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebi€ je vypnuty.

Zapnite spotrebic.

Spotrebi¢ nefunguje.

Spotrebi€ nie je zapojeny do sie-
te.

Zapojte spotrebi¢ do elektrickej
siete.

Spotrebi¢ nefunguje.

Vyhodena poistka v poistkovej
skrini.

Skontrolujte poistku. Ak sa po-
istka vyhodi viackrat, obratte sa
na kvalifikovaného elektrikara.

Spotrebi¢ nefunguje.

Dvierka nie su dobre zatvorené.

Uistite sa, Ze dvierka ni¢ neblo-
kuje.

Nesvieti ziarovka.

Ziarovka je vypalena.

Je potrebné vymenit' Ziarovku.

Na displeji sa zobrazi

B

Je zapnuta detska poistka.

Vypnite detsku poistku. Tri sek-
undy podrate tiacidio @.

Vo vnutri riry docha-
dza k iskreniu.

V rdre sa nachadzaju nadoby z
kovu alebo nadoby s kovovym
okrajom.

Vyberte nadobu zo spotrebica.

Vo vnutri rdry docha-
dza k iskreniu.

V rare sa nachadzaju kovove
ihly alebo alobal, ktoré sa doty-
kaju vnutornych stien.

Zaistite, aby sa kovoveé ihly ani
alobal nedotykali vnutornych
stien.

Suprava oto¢ného ta-
niera vydava vizgavé
alebo Skripavé zvuky.

Pod sklenenym tanierom na va-
renie je nejaky predmet alebo
necistota.

Vycistite priestor pod sklenenym
tanierom na varenie.

Spotrebi¢ prestal fun-
govat' bez zjavnej pri-
ciny.

Vyskytla sa porucha.

Ak sa tato situacia zopakuje, za-
volajte do autorizovaného ser-
visného strediska.
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10.2 Servisné adaje Stitku. Typovy étito%@,na spotrebii.
Typovy Stitok neodstratujte zo

Ak problém nedokazZete odstranit’ sami, spotrebiga. )
kontaktujte predajcu alebo autorizované )
servisné stredisko.
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Udaje potrebné pre autorizované L
servisné stredisko najdete na typovom

Odporucame, aby ste si sem zapisali tieto udaje:

Model (MOD.)

Cislo vyrobku (PNC)

Sériové &islo (S.N.)

11. INSTALACIA

VAROVANIE! ;
Pozrite si kapitoly ohladne
bezpecnosti.

11.1 VSeobecné informacie

UPOZORNENIE!
Nezakryvajte vetracie otvory.
V opac¢nom pripade sa méze
spotrebi¢ prehriat’.

UPOZORNENIE!

Spotrebi¢ nezapajajte
prostrednictvom adaptérov
ani predlzovacich kablov. To
méze spdsobit’ pretazenie a
nebezpecenstvo poziaru.

A

UPOZORNENIE!
Minimalna vyska pre
instalaciu je 85 cm.

AN

» Téato mikrovinna rura je uréena iba na
zabudovanie do kuchynskej linky.
Musi byt umiestnena na stabilnom a
rovnom povrchu.

* Na mieste umiestenia kuchynska linka
nesmie mat’ zadnu stenu.

*  Mikrovinnu raru umiestnite daleko od
zdrojov pary, horuceho vzduchu a
striekajucej vody.

* Ak je mikrovinna rara prili$ blizko pri
televizore alebo radiu, moze spdsobit’
ruSenie prijimaného signalu.

* Ak mikrovinnu rdru prepravujete v
studenom pocasi, nezapinajte ju

okamzite po instalacii. Nechajte ju
stat’ urcity ¢as pri izbovej teplote, aby
sa zohriala.

11.2 Elektricka inStalacia

VAROVANIE!

Elektricku inStalaciu méze
vykonat' iba kvalifikovana
osoba.

Vyrobca nenesie
zodpovednost’ v pripade, ak
nedodrzite bezpe€nostné
opatrenia uvedené v kapitole
.Bezpecnostné pokyny*“.

@

Tato mikrovinna rdra sa dodava s
napajacim kablom a zastrckou.

Kabel ma uzemnovaci vodi¢ s
uzemnovacim kolikom. Zastr¢ka musi
byt zapojena do zasuvky, ktora je
spravne zapojena a uzemnena. V
pripade elektrického skratu zmen3uje
uzemnenie nebezpecenstvo Urazu elektr.
prudom.

11.3 Instalacia mikrovinnej

rary

1. Skontrolujte, ¢i rozmery nabytku
vyhovuju poziadavkam na montazne
vzdialenosti.



o)
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3. Nainstalujte mik?QgLnnu rdru. Ak ste
pripevnili konzolu, ite sa, ze
bezpecne pridrziava zggnu Cast’
spotrebica.

A
n/ /f
/ /

W
\

<

Montazne vzdialenosti

Rozmer mm
A 380 + 2

4. Otvorte dvierka a pomocou skrutiek
B 560 + 8 upevnite mikrovinnu rdru ku skrinke.
C 500
D 45

2. Ak je skrinka hilbSia nez 300 mm,
polozte na dno skrinky Sablonu a
skontrolujte, ¢i skrinka vyhovuje. Ak
ano, vyznacte polohu skrutiek.
Sablénu vyberte a pomocou skrutiek
upevnite konzolu na vyznacenom
mieste.

Ak je skrinka hlboka 300
mm, tento krok
vynechajte.




12. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Materialy oznacené symbolom

odovzdaijte na recyklaciu. C/:) Obal hodte
do prislusnych kontajnerov na recyklaciu.
Chrafite Zivotné prostredie a zdravie ludi
a recyklujte odpad z elektrickych a
elektronickych spotrebicov. Nelikvidujte

o)
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vy
spotrebi¢e oznacené sym%om spolu s

odpadom z domécnosti.g V%@%c;(

odovzdajte v miestnom recyklacfom
zariadeni alebo sa obrat'te na obéé@'s

alebo mestsky urad. Oé)
60
7,

/x

Q
> é@
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